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REPUBLIQUE DU CAMEROUN REPURBLIC O)F CAMERQOQON
Paix - Travail — Pairic Peace — Work — Fatherland

MINISTERE DE L’ENSEIGNEMENT SUPERTEUR
(MINESUP)

Avis d’Appel @*Offres Natignal Ouvert en Procédure d’urgenceé/O
N°006/AONO/MINESUR/CIPM/2019 du . X.5.AYR.20§%.......
Pour PPacquisition des mobiliers et autres logistiques des services centranx au Ministére de
I’Enscignement Supéricur. -#

Financement : Budget d*Fnvdstissemsent Prublic-MINES UP, Exercice 2019

1. Objet de F'Appel d'Offres
Le present appel d'offres a pour objet 'acquisition des mobiliers de burean des Serviges Centraux dy
Ministére de I"Enseignement Supérieur,

2. Consislance des prestations
Les prestations du présent marché comprenient Pacquisition des mobiliers et autres logistiques suivants
* 10 fauteuils dirccteurs roulanis loumanks piétement en inax ou bois ;
» 30 fauteuils roulants tournant pour cadees piélement en inox ou bois ;
» 25 ileviseurs numériques écran plasma 32" avec télécommande ¢t antennc intéricure + suppart
mural ;
= 05 bureaux pour cadres ;
¢ 06 Pelits salom en simili cuir dassier
dewx{02} fauteuils de une (01) place et

e

Al)canapé deux(02) places ¢t de
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3. Delais de livraison LR T _
Le délal maximum prévu par e Ministre §*Etat, Kindgire d¢ efient Supéricur pour la livraison

des {ournitures objot du présent appel d'offres et de deux muis T de ia date de notification de
P PP 1. -0}
i"ordre de service, i er mdeled

i e S
4, Allotissement
Les fournitures objet du présent appel d’offres sont livrées en un {01} lot.

5. Coiil prévisionnel
Le coit prévisionnel de Vopération & 'igsue des études préalables est de : 32 060 000 {Tremte deux
millions) Francs CEA,

6, Participation et origine
‘La parlicipalion au présent appel d'offips st ouverte 4 toutes les socictés ot enircprises de droit
camerounais ol justifiant des activités dans ¢¢ domagine,

7. Financement
Les prestations objet du présent appel d'offrcs sont financées par ke budget d’investissement public du
MINESUP de I'exerciec 2019 sur la ligne d’imputalion budgétaire n® 53 18 340014 2261.

8. Consultation du Dossicr d'Appel d'Offres

Le dossier pewt &élre consullé aux heures olivrables au Ministére de I"Enscignement Supéricur, Direction
des Affaires Générales, poric 1432, au 145™ ¢age de ["immevble ministéricl N°2, téléphone : 222 22 68 21 ; dés
publication du présenl avis.

9. Acquisition du Dossier d'Appel d'Offres

Le dossier peul &ire obteny au Ministére d¢ 'Enseignement Supérieur, Direction des A {faires Générales,
porte 1432, au 14™™ &age de immeuble ministériel N®2, dés publication du présent avis, sur présentation d*une
quiltance de versement au Trésor Public ¢*unc somme de 25 060 (Vingl cing mille) FCFA non remboursable
représentant les frais d’achat du DAO.

11, Remise des offres

Chagque ofire rédigte en frangais ou en anplais en 07 (Sept) exemplaires dont Vonginal et (06) copics
marquées comme telles, devra parvenir au Min{stére de 1'Enseignement Supérieur, Direction des Alfaires
1




Géncrales, porte 1432,5ise an 14°™ étage de Pimmeuble ministériel N°2, (¢)éphone : 222 22 68 21, au plus tard le
t .&_Hﬁizmg 2019 & 14 keurcs, henre localke ot devra porter la mention :

Avis Appel d*Ollres National Quvert ¢n proeédure d’urgence
Ne006/AONO/MINESUP/CTPM/2019 dut. 5. AYR..2018.. Pour Pacquisition des mobiliers de burcan et
tagistiques dis services ceniraux an Ministére de 1'Enseignement Supéricur
« A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement - »

11. Cautieonement de soumission

Chaque sownissionnaire doit joindre & ses piéces administratives, une caution de soumission &tablie
par un élablissement bancaire de premier ordre ou un organisme financier agrét par le Ministére chargé des
nances, dont la liste figurc dans la pidec 12 du DAO d'ua montant de 640 000 (Six cent guarante mille)
FCFA ¢l valable pendant trente (30)jours au-dela de la date limite de validité des offres.

12. Recevabilité des offres

Sous peine de rejet, les pigces du dossier administratif requises doivent £tre prochrites en originaux ou en
copies certifiées conlormes par l¢ serviee Cmetteur ou aulorité administrative compétente, conformement aux
stipulations du Réglement Particulier de I Appel d"Offves. Elles doivent dater do moins de (rois {03) mois ou
avoir &€ établics postéricurement & la date de signature de 'avis d appel d"offves.

Toute offre incompléte conformément aux prescriptions du Dessier d'Appel d'Offres sera déclarée
irrecevable. Notamment Pabsence de la caution de soumission délivrée par un établissement bancaire de premicr
ordre ou un organisme financier agréé par le Ministére chargé des finances, ou le non-respect des modéles des

' £ANS ALCUN TECOULS,

13. Quverture des plis
Louverlure des plis se fera en un emps, N“' /
L'ouveriure dos pidces administratives, des offies (e
15 heures par la Commission Interme de Passation des I“E’Iﬁncilés :
réunions de la Dircction des Affaires Générales sise ‘ai*[déme
)’ Ensgignement Supdricur. AN
Sculs los soumissionnaires peuvent assister 4 cctte” séante:douverhire ou s'y faire représenter par une
personne de leur choix diiment mandaté, o

R R 2[]1951

g aura liewle ...
uble hinistéricl N°2 dans la salle des
apriapt les Services du Ministére de

e
PR

14. Criteres d’6valuation
14.1 Critéres ¢liminatoires

14 1.1 Pigces administratives
- Absence ou non-conformité d'une pigce administrative aprés un délai de 48 heures
- Absence de la caution de soutnission,

14.1.2, Offre Technique
. Absence de la fiche technique préscntant les caractéristiques des equipements proposés appuyéces par les
prospectus en couleur (photos) ;
- Non-respect des spécifications techniques majeures de Péquipement proposé |
- Abscnce de I'échantillon de cuir ou du simili cuir des fauteuils directeur dans Foffre ;
. gmission dut prix unitaire dang le bordereau de prix ;
- Non-respect des normes Responsabilité Sociétale des Entreprises (RSE):

o Effectif du personnel affilié a ta CNPS : supéricur ou égal & 3 (téledéclaration des 03 dernicrs
mois), liste détaillée du personnel assortie do leurs jmmatriculations individuelles a la CNPs,
joindre I'APS attestant de 1a mise a jour du paiement des cotisations ;

_ Absence de déclaration sur Phonneur de pavoir jamais abandonné un marché attribué au cours des trois
{03) derniéres années ;
- Lenon-respect d’au moins 85% (85 pour cent) de « oui » des critéres essentiels.
14.1.3. Qffre financiére
- Omission dun prix unitaire dans le bordereau de prix;
- Absence de I'une des piéces de I'offre financidre ci-dessous

o La soumission timbrée datée et sipnée ;

o Le bordercau des prix unitaires complété, paraphé ct rempli de maniére Hisible ;

o Le délail cstimatif complété, daté ot signé ;

- Absence d'un sous-détail d’un prix unitaire quantifié ;
La won satisfaction d*un seul des critéres ci-dessus entraine Uélimination de ‘affre évalude
P




14,2 Critéres essenficls
Les offres des spumissionnaires seront G

paluces suivant l¢ systéme binaire (ouifnon) et les critéres ci-

apés
1. | Présentation 'générale des offres ) 1
Références du soumissfonnaire e cours des cing (G5) demitres années: trois (03}
prestations similaires cumulécs cntre 2004 2013, 2016, 2017 et 2018 d’un montant de 60
- millians par référence, avec les morlants desdits contrats, les coordomnées des responsables
" | des projets ou des Maires d'Ouvrage ainsi que les documents justificatifs (copies des
marchés cu letires-commande premigre, deuxiéme et demiére pages, bordereau de livraison
sipnd par lc Majlre d'Ouvrage, PV de séception ceriifiant la bonne exécution de ces contrats)
- Le chiffre d’affaires du scumissionngire pour les cing (05) derniéres années (2014 4 2018)
" § d’au moins 60 rmllions (bilan certifig par un cxpert comptable)
1v. | Caractéristiques techniques (confarmité) des mobilicrs ¢t équipements proposés
Service aprés venle ol garaniic
v, - Disponibilité des picees de rechange
- Cerlificat de garantie d’au moins 06 {(six) maois
V1. { Délai {Planning et délai) de livraison
vy, | Preuves d'acceptation des conditiony du marché CCAP et CST (CST et CCAP paraphés et
" | signes & ia derniére page avec la menkion *"Lu et Approuwye’’).
VI, | Alfesialion de visile du sile signée sur I’hommeur par I¢ soumissionnaire

Pour &lre Elipible a "évaluation financidrg,
climinatvircs €t oblenir au moins 85%e (85 pour co

15, Attribution

La lettre commandce sera aliribuée au sourhis :
disanie ¢l les offres admimsirative et technigue cmf‘orrrgca poyr, c§5¢.

da DAQ.

16, Durée de validité des offres
Les soumissionnaires restent cngagés par

partir de la date limite fixée pour la remisc des offy

17. Corroplion

Pour toute lenialive de commuption ou fajls

les sonmissiopnaires doivent satisfaire 4 tous les critéres dits
ot} de « ouwi » des critéres cssentiels,
L

SHAGUE B
nisie E financiére aura ¢té ¢évaluée la moins

el Rux criféres éliminatoires ¢l cssentigls
i
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de mauvaises pratiques, bicn vouloir appeler le MINMAP ou

cnvoyer un SMS aux numéros suivanis : 673 20 579 25/ 699 37 ()7 48,

18. Renscignements complémentaires

Lcs renseignements complémentaires pouvent &re obtcnus aux heures ouvrables an Minisiére de
Géncrales, Service du Matériel et de la Mainlenance, porie
,tel 1222 22 66 90, dés publication du présent avis.

I'Enseignement Supéricur, Dircclion des Affaires

1441, au 14™ &tage de I'immeuble ministéricl N°

Copfoy &
- MMM AP
- ATRME (ITxh)
- Président CMIM (pour information)
= Affichage {pour informatien)
- Service des Marchés Publics-MINGSUP {pour archiva

el







REPUBLIQUE DU CAMEROUN
Paix — Travail - Patrie

MINISTRY OF
MINESUP)

(

Opén National Invitatio
N 306/ AONO/MINESU

For the acquisition of furniture and othe

Funding: MINESUP Publi

1. Purpose of the Bid
The purposc of this invitation to tender {s
of Higher Education.

2. Consisteney of services

Services of this invitation to tender includ
Services of the Ministry of Higher Education:
10 rotating steering wheel chairs stain
30 rotating wheelchairs for frames in
25 plastna TVs 32 " with remote con
05 offices for executive sfaff
(6 small living room in imitation lea
and two {02) armchairs of one {0f) pl

3. Exccution deadline
The maximum deadiine set by the Ministe

of this invitation to tender is two (02) mounths from the datc pf ﬂ’ﬂﬁfﬁﬁ‘bﬂﬂf he

4. Allptment
Services of this call for tender shall be deli

5. Estimated cost

REPUBLIC OF CAMEROON
Peace — Work — Fatherland
to Tender in emergency procedure p
/CIPM/2019 of.. 3.5, AYR. 2008,

logistics of central services of the I"e“hnistr},r of Higher
Education,

Investment Budget, Financial Year 2019

HIGHER EDUCATION

acquire office Turniture of the Central Services of the Ministry

the acquisition of the following office furniture of the Central

s steel or wood base;
inless stoel or wood;
| and indoor antenna + wall mount;

her padded backrest composed of one (01) sofa two (02) spats

r of State, Jc

sVl
03"

,,f,_ -"H:w'""
L By

The estitnated cost of the operation after the preliminary studm'sw 7, ,000,000 (Thirty two million) CFA

Fratics.

6. Participation and origin
Participation in this invitation to tender
proven experience in this field.

7. Funding
Services of this call for tenders shall be
2019 financial vear on budget head n® 53 18 3400

8. Consultation of tender file

The file can be consulted during workil
General Affairs, door 1432, on the 14th floor ©
publication of this notice.

9, Acquisition of tender file
The file ¢can be obtained at the Ministry o

is open to all companies under Camercon law and justifying

financed by the public investment budget of MINESUP for the
10 2261.

ng hours at the Ministry of Higher Education, Department of
[ the ministerial building N°2, telephone: 222 22 68 21; upon

f Higher Education, Department of General Affairs, door 1432,

on (he 14* floor of the ministerial building N°2, wpon publication of this notice, upon presentation of a receipt of

payment to the Treasury a sum of 25,000 {Twent
purchase of the Tender File.

1. Submission of offers
Each offer drafted in French or English
marked as such, should reach the Ministry of

v-five thousand) FCFA non-refundable representing the cost of

in 07 {Seven) copies including the original and zix (06) copies
Higher Education, Department of General Affairs, door 1432,

1







located on the 14" floor of the ministerial puilding N°2, telephone: 222 22 68 21, at the latest on
q.&“ﬂ?ﬂig at 2pm Jocal time and|labeled as such:

Open National Invitatign to Tender in emergency procedure
N° 006/AONOMINESUP/CIPM; 2019 of 3. [5. AYS. 2013.. For the acquisition of furniture and other
logistics of central services at the Ministry of Higher Education
"Ty be opened only during the bid-opening session''

11. Provisional bond
Each tenderer must attach to his administrative documents a tendering security issued by a prime- bank

approved by the Ministry of Finance and liste in Exhibit 12 of the DAO in the amount of 640 000 {six
hundred fourty thousand) FCFA and valid for thirty (30) days beyond the deadline of validity of the offer.

12. Admissibility of offers

Under risk of rejection, the required adm
true copies by the issumg service or competent a
for in the Special Repulations of Tenders. They

after the date of signing of the notice of invitation ko tender.
Any incomplete tender in accordance with the requirements of the Bidding Documents will be declared

inadrissible. In particular, the absence of the bid bond issucd by a prime-bank or a financial institution approved
by the Ministry of Finance of the non-compliande with the model documents of the Tender File will result in

outright rejection of the tender offer without any appeal.

istrative documents must be produced in original or certified
ministrative authority, in accordance with the listing provided
st be less than three (03) months old or have been established

13, Opening of bids
The opening of bids will be done in one phase.

The D};ening of sdministrative docurhents, techmical and financial files will take place on

0. a3 pm by the Internal Commiltee of Bids to Tender at the ministerial building N°2 in the

i malont
meeting room of the General Affairs Department [located at (he 14™ floer housing the Services of the Ministry of

Higher Education.
Only bidders or their duly mandated repr

14. Evaluation criteria
..14.1 Eliminatory Critcria

14.1.1 Administrative parts
- lack of or non-conformity of an administrati

the tenderer;
- lack of provisional bond.

14.1.2 Technical offer
. ahsence of brochures accompanied by authentic data sheets {zolour flyers of the furniture};

- non-compliance with the technical [specifications of the equipment proposed;
- ahsence of the leather or leatherette sample of the executive chairs in the offer;
- omission of a unit price in the price schedule;

- non-compliance with Corporate sopial responsibility (CSR} standards:
o Number of staff members affiliated to CNPS: preater than or equal to 3 (teledeclaration of
the last 03 months), detailed |ist of personnel with their individual registrations at the CNPS,

join the APS attesting to the gpdate of the payment of the contributions.
absence of declaration on the honot of never having abandoned a confract awarded during the last
three years;
not at least 85% (85 per cent) satisfaction with "ves™ essential critcria.

14.1.2 Financial offer

- omission of a unit price in the price schedule,

- absence of ome of the parts of the fjnancial offer below:
o Stamped submission dated and signed;
o The list of unit prices completed, initialed and fitled legibly;
o The estimated detail completed, dated and signed;

- absence of a sub-detail of a quantified unit price.

The non-satisfaction of only one of the above criteria leads to the elimination of the evaluated offer.







.. 14.2 Essential Criteria
The bidders' bids will be evaiuated accord]ng to the binary systein (yes / no) and the criteria below:

— 1

1. | General presentation of the offers

pidder's references for the kst five (05) years: three (03} similar services
accumulated between 2014,201 5| 2016, 2017 and 2018 in the amount of 60 million by
-4 contracts, contact information for project managers

reference, with the amounts of

i or project owners and supporting documents {copies of contracts or order letters) first,
cecond and last pages, delivery stip signed by the Employer, receipt of receipt
certifying the proper execution of these contracts) i

. | The bidder's turnover for the Jas{ five (3) years (2014 1o 2018) of at least 60 million

{balanced sheet certified by a chdrtered accountant)
Iv. | Technical characteristics {conforfity) of the proposed furniture and equipment

Afier sales service and Warranty
V. » availability of spare party
s warranty Certificate of at least 06 (5ix) months
vL | Delivery time and delivery scheq I
Evidence of acceptance of the CCAP and CST market conditions (CST and CCAP
initialed, signed and dated on the last page with the mention " Read and Approved *). |
VL. | Certificate of visit of the site siﬁd on the honor by the bidders

VIL.

To be eligible for the financial cvaluati;tn, the hidd

and obtain at least 5% (83%) of "YES" cssential oriteria. 7% S
a:'r'::‘__f"-h ba'
15 Award of Cenfract L ik %)
The contract will be awarded to the biddgr whose; Tif %Iﬂ@ﬁﬂ% tbp cyaluated as the lowest and the
administrative and technical offers substantialiy in line with i, ehindin tor¥ ssential criteria of the Tender
File. Sz

16. Duration of validity of the offers R TTu
Ridders shall remain committed to thair offer for a period of ninety (90) days from the deadline for

submission of bids.

17. Corruption
For any attempt at corruption of mishandling, please call MINMAF ot send an SMS to the following

numbers: 673 20 57 257699 3707 48,

18. Additienal Information
Additional information may be obfained during working hours from the Minisiry of Higher

Eduoation, Department of General Affairs, haterial and Maintenance Service, door N°1441, on the 14"
floor of the Ministerial Building N°. 2, tel ; h97 22 66 90, upon publication of this netice.

Ce:
- MIMMAP
- ARMED (D)
- President CMPM (for information)
- Posting ({or information)

_ Public Contracts Service -MINESUP (for records).
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Piece n°2 :
Reglement Gengral de I'Appel d'Offres
(RGAO)
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Réglement Général de I'Appel d'Olfres
A/ Géncralitis

Article 1 ; PPortée de la spoumission

1.1, L' Autorité Conlractante, définie, dans le Réglement Particulier de 1"Appel d"Offres (RPAQ, lance
un appel d’ollres en vue de I'oblention des Fournjtures et Services connexes bricvement définis dans e
RPPAD et spécifigs duns le Descriptif de 1a Fourniture ainsi que le Bordercau des (Fuantitds.

Le nom, le numéro d’identification et ke nombre de lots [wisant Mebjet do Pappel d'offies figurent
dans le RFAQ.

Iy st Tail ci-aprés référence sous e terme “les Fournitures™.

1.2, Le Soumissionnaire retenu, on atlributaire, doit liveer les Fournitures dang lo délai indiqué dans
le RPAD, ¢l qui court, sauf stipulation contraire du CCAP, & compler de la date de natifieation de I"ordre
de service de commencer 1a livraison dos [ourmitures ou dans celle fixce dans ledit ordre de service,

1.3. Dans le présent Dossier 4’ Appel d'OfiTes, le terme “jour”™ désigne un jour calendire.
Arlicle 2 : Financement

La source de financement des fournitures objet du présent appel d'offies cst précisce dans le
RFAL, T

Article 3 : Fraude et corruplion
3.1. Les soumissionnaires ¢f les cnlr_dpmnt_&ﬁgg-‘.s&il'l._lpn.i::_s au respeet des regles d'ethique professionnelic
lcs plus strictes durant la passation et I'exéeulipny des marches.
En verlu de co principe : IR '

ot

a. Lues délinitions ci-aprés sont admi*'s;.in:;-_h_ ___.--':: R

can L

i. Est coupable de “corruplion” quitongue: dffre, donne, sollicite ou accepte un quelcongue
avantage cn vue d’influcncer Iaction d’un agent public au cours de Patlribution ou de Pexéeution d'un
marche ;

ii. Se livre 4 dos “manceuvres frauduleuses™ guicongue déforme on dénature des faits afin dinfluencer
PPaltribulion ou exécution d'un marche |

i1, Somt considérées comme des « pratiques collusoires », toutes formes  d'unienie enire  deux ou
plusicurs soumissionnaires (que 1"Autorité Contractantc cn alt commissanes ou non} visanl & rmaeslenir
artificicllement Jos prix des offres 3 des niveaux ne correspondant pus & ceux qui résulteraient du jeu de la
concurrense ; 2t

iv. “Praliques cocrcitives™ désignent toute ferme d'alicinte aux personnes ou & leurs bicns ou e
nienaces 4 leur encontre alin d influencer leur action au cours de I"atribution ou de I'exécution d'un marche.

v. le ‘conflit d*iméridt » est toute situation dans laquetle 'intérét {inancier ou persotnel d'un agent
ou d'une entité publique cst de pature @ comprometire 3 transparcnce dans la passation des marchés
publics.

b. Toute proposition d’atiribution est rejetée 571 est prouvé que U'attributaire proposé est dircetement
on par I'intermédiaire d’un agent public, coupable de corruption, s°cst livré & des manueuvics {rauduleuses,
des pratiques collusnires ou coercitives ou encore en situation de conflit d'intérét tors de I'attribution de
oo marché,

1.2, Le Ministre Déléeué & la Présidence chargé dus Marchés Publics peut & litre conscrvatoire,
prendre une décision d’interdiction de soumissionner pendant une période n'cxeédant pas deux (2) ans, 4
I’encontre dc loul soumissionnaire reconnu coupable de trafic d'influence, de condlits d'intéréls, de dedit
d'initics, de fraude, de corruplion ou de production de documents non authentiques dans la soumission,
sans préjudice des poursuiles pénales gui pourraiend 8tre engages conire lui.

Article 4 : Candidats admis & concourir
4.1. %1 l'appel d'offres cst restreint, la consultation s’adresse 4 tous les candidals retenus a I'issue de
la procédure de pré-quatification,
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42, BEn régle géncrale, Pappel d°dilres s’adresse & wous les fournisseurs, sous réserve des
dispositions ci-aprés :

a. Un soumissionnaire (y compris fops les membres d’un proupement d’enireprises ot tous les
sous-irailants du soumissionnatre) doit Stge d'un pays cligible, conformément 4 Ja convention de
[inwncement.

b. Un soumissionnaire {y compris tous les membres d'un proupement d’cntreprises et {ous os
sous-trailanis du soumissionnaire) ne dail pps se trouver cn situation de conflit d’intérét sous peine de
disqualification. Un soumissignnaire peut 8trg jugé comme élant en situation de conflit d*intérét.

11560 fssocic on a e associé dans le ppssé, & une entreprise (ou & wie filiale de celte entreprise) qui
a fowrn des services  de consultant pour| k2 conception, la préparation des spécifications ot autres
gocements ulihscs dans le cadre des marches passés au titre du présent appel d'offres © ou

il. Présente plus d'une offre dans cadre du present appel d'offres, 4 Uexception des offfes
viriantes gutorisées selom la clause 17, le cas|éehéant ; copendant, ceci ne fait pas obstacle 3 la participation
do sous- trattants dans plus d une offre.

i1 Pawtorité contragtanie ou lo mailre @ ouvrage possédent des intéréls financicrs dans sa géographic
du capilal de nature & compromettre 1a transparence des procédurcs de passation des marchés publics

¢, Le soumissinnnaire ne doif pas &trc soys le coup d'une décision d’exelusion.

d. Une enatreprise publique camerounaige peut participer 4 Ja consullation si clle démontre qu’elle est
(1} juridiquement el [inanci¢rement autonom (i) sdminisirée selon les régles du droit commerctal et (i)
n'est pas sous anlorité direete de 1" Autoritd Confractanic ou du Maftre d’ouvrage.
A i L o
Artiele 51 Fournilures ot Services : fun iexes-répondant aux critéres dorigine
seryices’ conndiios Laisant objet du présent marché devrond

veriance dofipts dahs lo RPAO,

3.1, Toutes fes foumitures ot tous los
provenie de pis répondant aux critéres de p

. - B '..\"".'. T f: r . r .. -
5.2, En vertu de Particle 5.1 ci-dessus fo 4erme fuirfitures » désigne produits, maticres promicres,
thachings, équipenients ct installations industfichles; etleterine « services connexes » désigne notamment des
survices tels que Passueanee, 1installation, ta formation ¢t la maintenance initiale.

5.3 Lc terme « provenir » qualilic le pays ol les fournitures sont extraites, cullivius, produites,
fabriguées ou wansformées ; ou bien le pays of un processus de fabrication, de transformation ou
d'agsemblage de composanis, aboutit & 'obteption d*wn article conunercialisable dent les caractéristiques de
base sont substantulleinent différentes de cellps de ses composants.

Acrticle 6 1 Qualification du Soumissionmaire

6.1, Les sounussionnaires doivent, comime |partic inlégrante de lewr offre
A SOUMSURG un pouvoir habililant e signataire de la soumission & engager le Sowmissionnaie; ¢l

b, Fowir toutes les inlormations {compléfer ou mettre & jour les informations jointes & leur demande
de pré-qualilication qui ont pu changer, au c3s ob les candidals ont fait I"objet d'unc pré-gualification)
demandées aux soumissionnaires, dans le RPAD, alin d*¢tablir leur qualification pour exécuter o
warche, Fournir toutes bes infonmations {ou mettre 3 jour los informations jointes 4 leur demande de pre
qualification qui ont pu changer, au cas b les candidats ont fait Uobjet d’une pré qualification
demandée aux sgumissionnaires alin d’établir leur qualification poer exéenter le marché).

Les informations celatives aux points suivants sont exigées I cas cehéant
L L production des bilans certificy ot chiflres daffaires régents ;
ii. 'accds & uneligne de ercdit ou digposition d'autres ressources financiéres |
il Les eommandes acquises ot les mjarchis attribuds ;
1, Las litiges cn cours |
v. La disponibilité du matérie] indispenkable.

6.2, Les soumissions présentées par deux ou plusicurs fournissewrs groupts (cotraitance) doivent




satisfaire aux conditions suivanies :

a, L'offrc devra inglure tous los renseignoments énumérés & Article 6.1 ei-dessus @ Le RPAD
devra préciser les informations & [ournir par le groupement et eelles & fournir par chague membre du
pgrouperment ;

b. L'olfr¢ ¢t le marché doivent ire signés de fagon 4 obliger tous les mombres du groupement;

c. La mature du groupement (conjoint ou solidaire ie] que requis dans le RPAG) doit Gtre préeisée ¢t
justifiée par la production d’une copie de I'accord de groupement en bonne el duc forme ;

d. Le membre du groupement désigné comme mandataire, représcntera ensemble des entre- prises
vis & vis du Maitre d*Ouvrage ou de I’ Autorité Contraclante pour ['exéeution du marght ;

c. En cas de groupement solidaire, les cotraitants se répartissend es payements gqui son clfectucs
par le Muitre d*Ouvrage dans un comple unigue; en revanche, chaque cnireprise est payée par lc Maitre
d’Quvrage dans son propre compte, lersqu’il s'agit d’un groupement conjoint.

6.3, Les soumissionnaires doivent également présenter des propositions sulfisamment détaiilces
pour  démontrer qu'elles sont confornes aux spéeifications techniques ¢t aux delais do lvraison visds
dans le RPAC.

B. Daossicr d’Appel d4'Offres

Article 7 : Conienu do Dossicr d°Appel d*Ofires

7.1. Le Dossier d’Appel d"Offres déerit les fournitures faisant I"abjet du marché, fixe los procédures
de consultation  des  Fournisseurs ot pru::m. les conditions du marché, Outre lefs) additif(s) publid{s)
conformément & Uarticle 9 du RGAO. Tl comprend les documents Cnumérs ci-aprés

= Pitce o1 : L Avis " Appel.d’Ofliés (AAO}
»  Pitcen®2 ; Le Réglement (rcnu:al dc 1*Appet. A’ Ctres (RGAO)
*  Piéeen®3 : Le Réplement Paﬂmuhc’l de | ﬁfgpﬂ Q' Offres (RPAQ)
*  Pidecn® ; Le cahier des Lla,ﬂscshhdmmlslmiwcq Farticulicres (CCAT)
*  Pidee n®5 : Le Deseriptif de la- f‘ﬂunnmre qul ‘eomprend :
- La liste des fournilurcs ol services connexes,
- Les spécifications lechnigues.
= Pitge n®6 : Le Cadre du Bordereau des prix unitaires of forfulaires
= Piceen®7: Le cadre du détail estimatit
=  Piéee n®$ : Le cadre des sous-détails des prix unitaires ct forfaitaires
= Pitee n®Y: Le modéle de marche
*  Piéce n®10: Leos modéles des piéces & utiliscr par les Soumissionnaires
*  Piccen®11 : Les Justilicatifs des éludes prealables
= Pitce n®12 : Laliste des banques et organismes Ananciers de ler rang agréés par le Ministre ¢n
charge des {inances autorisés & émetire des cautions

72. Le Soumissionnaire doit cxaminer 'ensemble des réglements, formulaires, conditions ci
spécifications contenus dans le DAQ. 11 lui apparticnl de fournir tous les renscignements dermandés ¢t de
préparer une offre conforme 4 tous éprurds audit dossier.

Ariicle 8 : Eclaircissements apportés au Dossicr o*Appel 4°Offres ct recours

£.1. Tout soumissionnaire désirant oblenir des dclaircissements sur to dossicr d'appel d’affres peut
en faire la demande & I’ Autorité Contractante par Gerit ou par courtier ¢lectronique (1€lécopic ou ¢- mail) 4
I'adresse de " Autorité Contractante indiquée dans les RPAD avee copic au Maitre d'Ouvrage. Cependant,
I" Autorité Contractanic répondra par écrit 3 toute demande d’éelaircissement regue au moiny quatorze
(14} jours avant la datc limite de dépdt des offres.

Une copic de la réponsc de I'Autorité¢ Contractante, indiquant la question posée mais ne
mentionnanl pas son autcur, est adrosséc 4 tous les soumissionnaires avant achet¢ 1o Dossier
d'Appel doffres.

8.2. Entrc la publication de I’Avis ¢'Appel d'Offres y compris Ja phase de pré-qualificaion des
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candidats of Peuverture des plis, oot soumi
massation des marchés publics peut introduid

eslonnaire potenticl qui s'cstime 16sé¢ dans ta procédure de
G une requiéte auprcs du Ministre charge des Marchés Publics,

%.3. Lo requérant adresse une copie de ladite requéte 4 1" Autorité Contractante ¢t & 'Organisme

Chargd de To Bégulation €1 au Président de

.4, LrAutoritd Contractante  dispos
transmise & Porgamisme chargd de la régula

Article ¥ : hModification du Dossier d’Appel d

a4 Commission.

= de cing (05) jours pour réagir. La copie de la réaction ost
ion des marchés publics,

FOres

L1 LAwerué Contractanie peul, & out moment avant ta date limite de dépdt des offres et pour

tout motil, que ce soil & son inilative ou en
soumissionnaire, modificr 1¢ Dossicr d’Appe

9.2, Touwl additil ainzt pablié fora pay

Particle 7.1 du RGAO ct doit Etre communic
tous les soumissionnaires  ayanl achelé fe

réponse 4 une demande d'éclaircissements Tormuléc par un
d’Offres en publiant un adduoif,

tie inlégrante du Dossier *Appel & Cfres, conformément a
ud par Cont ou signifié par tout moven laissant trace éorite &
Dossicr d*Appel d’oflres.

9.2, Afin de donner aux soumissionnaires  suffisamment de temps, powr tonie compte de Uaddiif

tlans Lo priparation de Jeurs offies, "Auto
tlate mite de dépdr des offres, conformément

C. Pr

Article 14 : Frais de soumission

Le candidat supparera wws les fras
L Auloritd Contraclanie ol le Maiire ¢’ Ouy
tes régter, guels que seient le déroulement ou

Arficle 11 Langue de Pollre
LafTee ainsi que  oute corresponda
cntre le Sowmissiovnairg ¢t 1 Aatoenié Can
docunents complémentaires et les imprimes 1
autre langue & condibon 4'8re acesmmpagn
cas ¢l aux {ins d'intcrprétation de Pofire, la

Arlicle 12 : Documents constiluants Podlr
12.1. L'offre  présentéc par o
LA, diiment remplis of regroupés en Urolg

a. Viunee I : Dossive gdministratif

Il comprend :

rie Conlraclante pourfa reporter, amant gue nécessaire, la
aux dispositions de "Article 23.2 du RGAO,

Cparation des offres

afférinis & la préparation ot 4 la préscntation de son offic.
rage he sont en aueun cas responsables de ces frais, ni tenu de
Vissue de la procédure d'appel d'ofies,

e Gl dbus gnaumcmq concernant la soumission, échangés
'_:‘agj:uﬂc mom.v ¢dipés on [rangais ou on anglais. Les
Guriiis: pat le. §oumissionnaive peovent &tre rédigés dans unc
s d'une tradaction précise cn frangais ou en anglais ; auquel
iraduciipn fera foi,

h

Soumissionnaire comprendra des  dovument  détllés  au
v lumes

Lo Tous les dovwments aliestanl gue Je seunissignnaice

quelque nature quc oo sadt ;
- N'est pas frappé de Punc des intend
VILCur,
1. La coution de soumission &ablic conly
ui. Lo conlrmoation éerite habilifant
conformament aux dispositions de article 6.1
b Fodtiene 2 0 Qffre techslgoe
Al Les renveimneareniy siee fes guodificani

sest acquitter des Mrats du Dossier d"Appel d'Cilres
Asouserit les declarations prévaes parbes lods of réglomenids cn viguour ;
Aacquind les droits, laxes, impdls] cotisations, centribulions, redevances ou prékévements doe

N’ext pas en ctat de liguidation judiciaire oo en faillite |

fictions ou d°Schéances prévucs  par la législation on

rmément aux dispositions de Marticle 19 du RGAO ;

Il signalaire de "offre & cngaper le Soumissionnaire,
du RGAD .

PILY

Le RPAC précise ba liste des documenis & fourmir allestant 1la qualification des sownissionnaives o

conformément aux arbicles 6.1 du RPAO o 15
b.2, Méthodologie propositions technigues
Le RPAQ précise les ¢léments constitutifs de |

du REGAC.
a proposition techmigue des soumissionnaires, nolamment ;
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*  une description détaillée des caractéristiques teehniques, les performances, les margues, los
modé)es et los réferences des matéricls proposés accompagnts de prospectus techniques confonmément &
1Marticle 17 du RGAO ;

* le calendricr, le planning ct le délai de livraisen des prestations |

b3, Les prewves o aoceplations des conditions o marchd
Ic soumissionnaire remetira los copics diment paraphées ¢t signées des documents 4 caractéres
administratif ot technigue régissant le marché, a savoir

- Le Cahier des Clavses Administratives Parliculicres (CCAPY
= Les specifications techmgues

o. Volume 3 = Offre financiére
Le RPAD précisc les ¢léments permetiant de justifier le colt des prestations, 4 savolr |

= |a soumission proprement dite, on original rédigée sclon le meodéle jeint, timbrée au fanf cn
viguour, sipnée ol dalée ;

= | bordereau des Prix Unitaires ctiou forfaitaires diiment remph ;

= ¢ Détails estimatil diiment templi

* g Sous-délails des prix ctiou ba décwmposition des prix forfaitaires.

Les soumissionnaires utiliseront 3 cet effet. los .plilf.‘lf:{.b ¢t modéles prévus dans le dossicr d appel o oflres,
sous réscrve des dispositions do 1hr1|LIL 192 du' RGAD concernant les autres  formes possibles
de Caution de Soumission. - S

12.2. Si, conformément aux dispositions’ da RP}K{] '1{'.% '5011111i=;'ii01111airc5 presenlent  des  oifres
pour Husicurs lois du méme appel d° nifrcq |]'~". p(}urmnt 1nd:guu les rabais oflerts on cas d atiribution de
plus d'un lot,

Article 13 & Prix de Foffre
13.1. Les prix seront indiqués comme requis dans les modéles de bordercaux des prix et de
sous- détail des pox [umis o annexe,

Le fournisscur cst libre, cn indiquant le prix, de rocounir & un transporteur o d'oblenir des
prestations d'assurance on provenance de toel pays, sous réserve des conditions d'éhigibilne hces & la
convention de financement,

Les prix proposés dans les [ormwlaires de sous détail des prix pour los Fournileres el
Services connoxes, seront présentés de la maniére suivantc

i, Le prix hors taxes des fournitures su nivesu local.

it. Les taxes sur les ventes of autres laxes pergues sur les foumitures qui seront dues si le Marche
est altribuc ;

iti. Le prix dos transports intéricurs, assurance ¢l aulres services locaux aflérents 3 la livraison des
fournitures jusgu’a leur destination finale (site du Projet} spéeifice dans le RIPAG

13.2. Les prix offerts par le Soumissionnaire seront fermes pendant foute s durée dexdention du
Marché ¢l ne pourront varicr en aucunc manicre, sauf disposilion contraire du RPAC Sauf dispesition
contraire du CCAP, Une offte assortic «’une clause de révision des prix sera considérée conunc non
conlorme ¢t sora éeartée, en application de article 29.3 du RGAD.

13.3. Au cas on Pappel d*ollres comprend plusicurs lots, les prix indiqués pour un lot donné
devront commespondre & ba totalité des articles de co lod, et & la totalite de la quantit€ indiguée powr chague
article. Les Soumissionnaires désirant offtir une réduction de prix en cas d'attribution de plus d’un Jot
specifieront les réductions applicables & chague groupe de lots cu 4 chague marche du proupe de lois, ala
condition que les offres pour tous les lots soiend sournises el ouvertes cn méme temps,

Article 14 : Monnaies de Iofire
Les prix seront libellés en francs CFA

Ariicle 15 : Docoments attestant Padmissibilité du Scemissionnaire
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Lo Svumisstonnaire fournira, on tant gu
zatisfait aux dispositions de Particle 4 du R
Article 16 : Documenis attesiant Padmis

¢ partic inlépranie de son offre, des documents attestant qu’il
GAC,
sibilité des fournilures

C article 5 du RGAQ, le Sowmissionnaite fournirz, en tant
cuments atlestant que Pensemble des foumitures ot scrvices
Marché satisfont aux eritéres de provenance.

une déclaration sur o pays dlorigine des fournitures cof
k, déclaration 4 confirmer par un cenlifieat d origine délivré au

i6.1. En application des disposilions d
gue partie miggrante de son offre, les dof
gu'il s propose de fournir en exécwion du

4.2, Ces documents consisteronl en
services proposes dong e Bordercau des pri

minnenl de Membarguaement.

Article 17 : Docoiments attestant de la con

I7.1. Pour éablir la conformilé doey
le Soumissionnaire fowrnira dans le cadre
conlorment aux spéeilications technigues g

I7.2. Ces preuves peuvent revétir 1y
une  deseriplion déillée  des principd]
fournitures o sorvices connexes, démonirg
le cus échéant wne liste des diverzeonces
Fourmiture,

173 Le Seumissivnmore fownira
sourees  d'upprovisionnement  disponibles
spéciaux, ete, névessaires au fonctionnema
leur wtilisation par le Maitre ' Quwrags ol

17.4. Les normes gui 3"appliquent aus
matériels, ainsi que les références 4 des
Maitre d’Ouvrage ou le Maitre ¢’Quvrage D
sprctications lwehnigues ne sont menlionnég

Le Sounisswosmaime poul leur substi
numéros de calalogus, pourva qu'il éabl
MArUes el numdéros ginsi subslilués sont su

it Thordereau des prix et les spécifications |

Article T8 5 Documents allestant la qual
Lis documents atiestant que le Soumi
wslaeecpléc Mabliront, da satisfaction de ]

o Sile RPAC le stipule, que, dans
Marché des fournilurcs qu'il ne fabrique ni o
parle fabricantde ces fournitures & les livrer

o Que lo Scumissionnaire a la cap
exdcurer le Marchs ;

¢ Que o soumissionnaire joeit 4 ung
présses al DA,

Article 19 Caotion de soumission

120, En application de l'article 12
soumigsion  du  montant spécifié dans
partis mtégrante de son oifre.

9.2, Tay cuulion de soumission scr

3
2

formilé des fournitores

fournitures et Services connexes au Dossier d'Appel 4'Offre,
de sen offte les preuves éeriles que les [ourni tures se

t normes spéeifices dans le Descriptif de 1a Fourniture.

forme de  praspectlus, dessins ou données ot comprendront
¢3  caractCristigues  techniques ¢ de performance  fes
nt qu'ils correspondent pour “gsrenticl aux spéeilications et
el réserves par rapport aux dispositions du Deseripif de la

galement une liste donnant tous fes détails, vy compris les
¢t-les  prix courants  des  pidgees de rechange, oulits

nt cérect ‘et continu des fournitures depuis le début de
cndant Ja periede précisée au RPAO.

modes d'exéeution, procédés de fabrication, Sguipements ct

s de marque py 4-des numéros de catalogue spécifiés par (le
clépud) sur le Bordergau des quanttés, culendrier de livraison, ot

quiartitie Indicatif ¢t n'ont nublement un earactére restrictil,
uer d'aulres normes de qualité, noms de marque et/ou dautres

isse 4 la satislaction de Mabire d’Ouvrage que les nonnes,
bstanticllement équivalents ou supéricurs aux spécilications

cehnigues,

ficalion du Soumissionnaire

Esionnaire vst qualifié pour cxéeuter 1o Marcheé sison offre

Autorité Conlractanie

le cos 'un Sowmnisstonnaire affrant de liveer en exdeulion du

e produt par aitlours, ledit seunmissionnaire est diment autorisé
L Cameroun ;

acité financidre, technigue et de production néecssaire pour

cxpericnes perlinenle pour des prestations similaires 3 celles

du ROAQ, l¢ Sounissionnaire  Tpurnira une caution de

le Réglement Particulier de "Appel d'Ofres, laquelle fora

conforme au modéle présentédans le Dossice d"aAppel

d oflres; d'autres modéles peuvent ére aulorisés, sous réserve de Papprobation préalable de I Autorité

Contractante, La Caulion de Soumission
limite initiade de validite des offres, ou de
Contragtante ¢t geeence par le Souimissiy
1eiA0.

13 Toule offfe non accompagnée

cmeurera valide pendant trente (303 jours au-dela de la date
ule nouvelle date limite de validité demandée par 1" Aulorité
naice, conlormément aux  dispositions de "Article 20.2 du

d'une Caution de Soumission acceptable sera rejetée par (la

1&




Commission des marchés compétente) comme  non  conforme. La Caution de Soumission d'un
groupement d’entrepriscs doit étrc établic au nom du mandataire sowmettant oflie
194, Les Coutions de Seumission des soumissionnaires non releous serent restituées dans un
délai de quinze (15} jours, aprés fa publication du résultat de atinbution.
19.5. La Caulion de Seumission de atnbutaire du Marché sera libérée dés gue co demicr aura
signé le marché ¢t [ourni to Cautionnement défniiif requis.
19,6, 1.4 caution de soumission peut étre saisic
a. 51 le Soumissionnaire :
i.  Retire son offre pendant 1o délai de validité qu'il aura spéeilié dans son offre ; ou ;
il.  N'aceeptc pas la correction dus erreurs en appli- cation de Tarticle 32 du RGAO | ou

b. 5i l¢ Soumissionnaire relenu
i. Manque i son obligation de souscrire le marché en application de Uarticle 33 du RGAQ, ou
ii. Manque & son obligation de fournir ke cautionnement définitif en application de 1"arlicle 39 du
RGAO. o
iii, Refuse de recevoir notification du 111aﬂzhé,|:3u de "ordre de service de démarrage des prestations.

Acrticle 20 @ Déat de validité des utirw

2001, Les offres doivent demeurer ﬂ]ablr:s pcndzmt la p{.nmh. spéciliée dans le Réglement
Patticulier de ['Appel d'Offres 4 compter dc [ date de remise des offres Mo par Aulorifd
Conlracianie, onapplication de larticle 23 duﬁ(‘ TAQ e oflre valuble pour une période plus courle
scra rojetcée par 1" Auvioritlé Congraciante u:mnrm‘} N wnf&rlnc

20.2. Dans dos circonstances  cxecptipnnelles, I"Autorité Contraclante  peut  solliciter e
cansentement du Soumissionnaire & une prolongation du délai de validité. La demande ct bes réponses qui
lei scront fuiles le seront par écrit {ou par télécopic). La validité de la cantion de soumission prévue i
Particle 19 du RGAQ scra de méme prolongée pour une durée conespondante. Un Soumissionnaire peut
refuscr de protonger o validile de son offie sans perdre sd caulton de soumission. Un Soumissicnnaire qu
consent & une prolongation ne se verra pas demander e modifier son offre, ni ne sera antorisc 8 le faire,

203, Lorsgue le marché ne comporte pas  d'arlicle de révision de prix et que la périede de
validité des effres est prorogee de plus de seixante (60) jours, [les montants payables au soumissionnaine
reteny, scront aclualisés par application de la formade y relative que ["Actonite-Contractante adressera
au(x} soumissionnaire(s). La demande de I Autorité Contractante devra inglure une ferme de révision des
prix. La période d’actualisation ira de la date de dépassement des soixante (60) jours i Ta dete de
notification du marché ou de 'ordre de service de démarrage des travaux au scunissionnaire retenu, lel que
prévu par le CCAP, L'elMel de Pactualisation n'est pas pris en considération aux {ins de I'Gvaluation.

Article 21 : Forme ct signature de Coflre

21.1. Le Souwmnissionnaire préparcra un eriginal des documents constilutifs de Pelire décrits 4
IaArticle 12 du RGAD, cn un volume porlant clairement indication “ORIGINAL™ Do plus, le
Soumissignnaire soumelira le nombre de copics requis dans  les RPAC, portant Pindication “COPIE™
Fn cas de diverzence enfre Porigingl ct les copies, original fera fol,

21.2. L'otriginal ot toutcs les copics de 'effre devront &re dactylopgraphiés ou cenls 4 Penere
indélébile {dans lecas dos copics, des photo- copics sont dgalement acceptables) ef scront sipnds par
la ou les personnes diiment habilitées & signer au nom dw Soumissiennaire, confurmiment § 1 Article
6.1 {a} ou 6.2 (¢} du RGAQ, selon 1o cas. Toutes les pages de l'oflre comprenant des surcharges ou
des changements seronl paraphées par le ou les signatiaires de Uolfre.

21.3. L’offre ne doil comporier aucune modification, suppression ni surcharpe, 2 moms gue de
tclles comcetions ne svictl paraphées par le ou les signalaires de la sonmission.

D. Dépit des offres

Article 22 : Cachetage et marquage des oflres

22.1. Le Sourmissionnaire placcra Uoriginal ot les copics des documents constitutifs de effre
dans deux cnveloppes séparées cf scellées portant la mention «ORTGINAL» et «COPIE», selon be cas. Cos
enveloppes scront ensuite placées dans unc enveloppe extéricure qui devra également 8tre scellée, mais
qui ng devra donnet aucune indication sur U'identité du sourmissionnajre.
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222, Les enveloppes intétcures ot
i Seront adressées 2 1 Auterité Conlr
IFAppel d'Ores

B Porteronl le nom du projet amsi 4
dans le REPAC, ot la mention “A n'ouvrir qu’s

22.3. Les enveloppes intéricurcs poriory
fagon & permettre & IAuwtonle Contraclanic
des articles 24 o0 25 Ju ROACL

22.4, Si Venveloppe  extérieure n'est
susvisd, 1"Auwtorite Contraclanic ne  scra
prématurdment,

Article 23 : Date ot heure llmile de dépdtl des

23.1. Les offres dotvent ére regues |
(a) du RPACG au plus tard & 12 date o
d'Cfires.

232 L7 Aworitd Contractante peul, 4 4
publiant un addnil conformément aux dispy
obligations J¢ I"Aulmilé Contractante et df.,b 5
scrond 1éeis par la nowvelle date limete,

4
L

Article 24 ¢ {MTlres hors délad
Foute offte purvenus 4 l’*‘mmn[c C
depdt des oflfres conlurmérnent 4 1" Article 23

Article 25 : Modilication, substifution cf

25 [, Un Soumissionnaire peut modifi
condition gque  da meilicelion denle de  laf
Contractupte  avant aehévement du délai g
signde par un représentant habilite en applicd

extfricures :
petante 4 [Madresse indiquée dans le Réglement Particulier de

ic I'objel et le moméro de PAvis d*Appel d"Oltes rdigqués
n stance de dépowlenent™,

il Cralement lo pom ¢t Dadecsse du soumissionnaire de
de renvoyer Polfre scellée conformément aux dispositions

pas scellée ¢t marquée comme indiqué & larlicle 222
nultement responsable si Polfre est ¢garfe ou ouverte

ollres
par 1" Autorild Conlractante a Padresse spéeifiée 4 Partiele 22.2
y 1"heure spécificées dans le Réglement Particulier de I'Appel

bh gré, reporier la date lirite fixée pour lo dépéit des ofires an
gitions de Particle & du RGAD, Dans ce cas, lous les droils ¢f
uurriissiunnaircs précédemment régis par la daie limite initiale

4

i ;’}TL: les dates ot heures limites Dxades pour 1o
T{(:M} gora déelarée hors délai of, par conséquent, rejetée,

Fetrait des offres

r, remmplacer ou cetiver son offre apres Pavoir déposée, &

modilication ou du rotrait, soit regue par Auotorild
reseril pour le dépdt des offres. Ladite notification doit étre
lion de Marticle 21.2 du RGAOQ, La modification ou 'offrg

de remplicement correspondante doit Etre jointe § la notification éente, Les enveloppes doivent porter

glarament selon le cas, la mention « BETRY
FAODIFICATTION =,

252, La nelification de modificd
Soumissionnaire sora préparte, cachetés, marg
22 du RGACH Le retrait poul Coalement e n
une nolification éorite dimment signée, el dontg
la date limile fixée powr le dépdt des olfres,

25.3, Les oflres domt 1es soumission:
[eur seront reliurnées sans avoir é146 ouverles,

254, Aucunc oflre ne peut étre retirg

RIT w et « OFFRE DE  REMPLACEMENT oUW
tiom, de remmplacement ou de retrait de Ueffre par le
guée ¢t envovée confermément aux dispositions de Particle
DlidiE par 1elécopie, mals devra dans ce cas ¢re confirmé par

b date, lo cachot posial faizant fol, ne sera pas postéricure §
jaires demandent le retrail on application de Particle 25.1

re dans IPinter- valle compris entre 1a daie limite de dépdt des

offres o Uexpiration de la péoode de validité de Volfre spécifide par le mndéle de soumission. Tout

refrait par un Sounissionnaire de son offre

cautian de soumission conformérment aux dis

E. Quverture des

Article 26 1 Ouverlure des plis ¢t recours

26.1. La Commission de Passation des
doux temps ¢l en présence des représentants
date, ewre ot adresse indiguées dang 1o RPA
stgncronl un registre ou une feoille altestant |

26,2, Dans un premicr temps, los on

pendant cet inlervalle peut crirainer la mabilisation de l2
spositions  de Vartiele 196 do RGAG.

plis et évaluation des offres

Marchés compdienle procédera 4 'ouverture des plis ciun ou
dos soumissioniaires concernés qui souhaitent vy ASSiSIer, aux
(. Les représentants des sowmissionnaires qui sont préscnts
bur présence.

veloppes marquées « Retrail » seront ouverfes et leur
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conlenu annoncé 4 haute voix, landis gue Penveloppe comtenant i'oflre correspendanie scra relournée
au Soumnissionnaire sans avobr GG guverte. Le retrait d'une offie ne sera storise que si 1o nod Mealion
correspondanie contient une habilitation valide de sighalaire & demander le retrait o s cetie notification
cst Tue & haute voix. Ensuite, o5 enveloppes marquées « Offre de Remplacement » seront ouvertes o
anuoncées  hante voix ¢l la nouvelle offie carrespondante substituée & 1a précédente qui sera relownée
au Spumissionnaire concerné gans avoeir &1¢ ouverte.

Le remplacement d’offre ne scra aworisé que si la notification  correspondante conlicnl e
habilitation valide du signataire & demander le remplacement et st lue & havte voix. Enfin, les enveloppes
marquées « modificalion » seront euvertes et Jeur contenu lu 4 haute voix avee offre comrespondants, L
modification d’offre ne sera autorisée que si ta notificalion correspondante contient ung habilitation vatide
du signataire & demander la modification e st lue 4 haute voix. Scules les offtes qui ont &l auverles et
annoncees d haule voix lors de Pouverlure des plis seront ensuite évaluces.

20.3, Toutes kes enveloppes seront ouvertes Mune aprés Mautre ot e nom du soumissionnaire
amonce & haule voix  amnst que la mention éventuclle d'une modification, le prix de Poflie, v CUMITIS
tOULes TeMISCS fou cas o mwvertwre des offfes frarcidres] €l toute varante le cas  échéant, 'existence d'unc
garantie d'oflre si clle est exigée, ct tout sutre détail que I"Autorité Contractante  peut Juger utile de
mentionner. Seuls les remises ¢t variantes de Uoffre annoneés & baute voix lors de Pouveriure des plis
seront soumis a évaluation.

20.4. Les offres (et les modifications regues conformément aux  dispesitions de lanicle 24 du
RGAD) qui v'ont pus Ct¢ ouvertes of lues & haule voix durant la séance d'ouverture des plis, guelle
qu’en sott la raison, ne seront pas soumiscs a évaluation,

26.5. 11 est ctabli, séance (eoante un procés-verbal d'ouverture  des plis gui mentienne la
recevabilité des ofires, leur régularité administrative, lours prix, lews {remises), et leurs délais Une zLpIC
dudit proccs-verbal & laquelle est annexée fa feuille de préscnce est remise & (ous lus participants a la Gn
do la séance. DU
206 A la fin de chagque scance -d'ouverture des plis, le Président de la commission met
immedialement 4 ladispositiondu point focal désigné per organisme cn charge de 1a régulaticn, une copie
paraphce des offres des soumissionnaires et uné copie au Ministre chargé des Marchés publics pour les
dossiers nécessitant son visa préatable, o .

26.7. En cas de recours, tel que préve parla reglementation des Marchés Publics, il doil étre
adresse au Mimstre Chargé des Marchis Publics avec coplies & Porganisme chargé de la réyulation des
marcheés publics, au Chef de la siructure auprés de faguelle £st placée la commission concernée.

1] doit parvenir dans un délai maximum de trofs (03) jours ouvrables aprds Pouverture des plis, sous la
forme d'une Jetire & laquelle est vbligateirement joint un feuillet de da fiche de recours diiment
sipnée par le requérant ct, éventucllement, par le Président de la Commission de Passalion des
marchés,

L Observatour Indépendant anncxe & son rappor, lo feuillet qui lui a2 && remis, assarti des
commentaires ou des abservations v afférents,

Arlicle 27 : Caractire conlidenticl de la procédore
27.1. Aucunc information relative & 'examen, 4 I'évaluation, & fa comparaison des offres, 4 la

vérification de la quabification des sounissionnaires et 4 la proposition d’attribution du Marché ne sera
donnée  aux sowmissionnaires nl & toute awtre pérsonne non concernée par ladite procédure tant que
Fattribution du Marché naura pas &¢ renduc publique, sous peine de disqualification de U'effre du
soumissionnaire et de la suspension des autewrs de toedes activités dans Je domaine des Marchés Publics.

27.2. Toute tentative faite par un Soumissionnaire pour influencer lo Commission de Passation
des Marchéds du la Sous-cominission d’analyse dans évaluation des offres ou P Autorite Contractante
dans ta décision d’aitribution peut entrainer le rejet de son ofire.

27.3. Nonobstant tes dispositions de I"alinéa 27.2, cntre Pouverture des plis ¢t Pattribution du
marche, si un Soumissionnaire soubailc entrer ¢n contact avee 1'Autorité Contractante pour dus molils
ayant trail 4 son offre, 1 devea lo [aire par éerit.

Article 28 : Eclaircissements sur les ofites et contacls avee ["Antorité conlraclante

28.1. Pour faciliter examen, ["évalvalion ¢t la camparaisen des offies, la Commission de
Passation des Marchés peut, si elle le désire, demander & tout soumissionnairc de  dovner des
¢elaireissements sur son offre. La demande d’¢claircissements ¢t la réponse qui i ¢s1 apporiée somt
formulées par écrit, mais aucun changement du montant ou du contenu de 1a soumission n'est recherehs,
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offert ou aviorisé, sauf si o'est ndeossaire
par la sous-commission d anatyse lors de I
Paxiicle 32 due RGAD,

28.2. Bous réserve des disposilions
les membres de Ja Commission des marchég
leurs  oifres, entee Powverlure des plis ot Iatty

Acrtiele 29 Coalarmiid des ollres

2010 La Sous-commission d’analyse
clles sont compiétes, si les garantics exipdp
signés, ol s1 1es oflres sont d'une fagon géndéy

292 Lo sous-commission d'analyvsd
dispusitions du Dossier d"Appel &' Offres en s¢
preuve exirinsegues,

2073,
spicilications ¢l conditions  du Tossicr
substanticdles. Tes divergenees ou omission s

i Qui ]imilum dc nmniu’:ﬂ.: subslnui[ui]

h QLu Immc r:lum. manicre aubai

ts onl Cte Towrnics,
ple cn bon ordre,

Une offte conforme  pour T

pour ¢onfirmer la correction d’erreurs de calewl découverles

bvaluation des soumissions conformémenl aux dispositions de

de PPalinéa | susvisé, les soumissionnaires ne contacieront pas

¢t de la sous-commission pour des gquestions ayant trait a

ibuticn du marché.

procédera & un cramen ditaillé des offres pour délennminer s
si les docurnents ont & corectement

déterminera, i U'offre cst conforme powr Dessentict aux
basanl sur son conteny sans avair recours & des étéments de

gssenticl  est une offre confonne 3 toutes les stipulations,
d’Appel d'Offres, sans divergenee, réserve ou omission
bstanticltes sont celles

ia purtce, la qualité ou les performances des Fournitures ot

I

]‘JllE“L el non conforme au Dossier drappel d’oflres, les

droits de Auwtorité Contractante ou du bMajtee D’mm;:,n; ou leurs obligations au titre du Marché;
. DDont Pacceplation scrait plCJudlcia ]e aux autres Soumissionnaires ayant présenté des offres

TF

conformes pour essenticl,
20.4. Siunce offre n'est pas tonfor
Marchés Campétente ot ne pourra 8lre pat
205 I"Autorité [“m‘ltracianlc‘gﬁ
divergence ou réscrve. Los nml:llﬂcatumﬁ_
ealgences du dosster d'appel d*olTres ne dods

Article 30 ¢ Evaluation de Follre (echnigoc
20,1, La Sous-commizsion d°Angl

: &,pmw ] csqcnhcl elle sera cearlée par la Commission des
untc*rcndurz conforme.

SseTve L) drm‘r d'accepter ou de rejeler toute modification,
_Wcrg,t'm..e‘& wariantes ot autres factocurs qui dépassent |Lb

:nt pas Etre pris en compe 1ors de évaluation des offres.

s cxamnera oflre pour confinmer que toutes les condilions

specifices dans le RPAQ ot le CCAR ont & facceptbes par le Soumissionnaire sans divergence ou réserve

substanticlle.
302, La Sous-commission d'An
conformément & la ¢lause 17 du RGAO alfir
prix, du calendrter de Bvealson et du Des
Inspectinns o Basas), sont respectées sans di
303, 84, aprés Uexamen des lerm
la soncg-commpmission o analvse &ablit que Ve
de la elause 29 Ju RGAG, elle proposcra 4
Guesien.
Article 31 @ Qualilicalion du soumissionna
La Scus-Comnussion s assurcra q
substanticllement conflonne  aux  dispositi
qualificatien stipulés & Darlicle 6 du
détenmination de la quakification.
Article 32 ; Correction des erreurs
321, Ta Sowvs-commission d” Analysd
Dossier d”Appel d'Oflres pour ¢n reenier
d Analyse commigera les crreurs de la fagon sy
a. 871 ¥ a contradiction eontee Je po
par les quantatds, Je prix unitaive fera fof ot 19
conmission d'analyse, ta virgnle des décimg

K

LPAD,

byse évaluera bos aspects techniques  de 1"affre présentde
de s’'assurer que lowes los stipulations du Bordereau des
rplif de la Fourniture (Spécifications techniques, Plans,
argence ou réserve substanticlle.

ot conditions de "appel d’oftres ot I"évaluation technique,
Tre n'esl pas conforme pour Pessenticl  en application
la commission de Passalion des imarchés d’éearter Ioffre cn

re
: le Soumissionnaire  rotenu pour aveir soumis  olfre
1 du Dossior d’Appel d*Orfives, satisfaint aux critéres de
I1 esl essentiel d'éviter twul arbitraire dans la

vérifiera les offres recomnues conformes pour PPessentiel au
les erreurs de o calen] dfventuellcs. La Sous- gommission
LEvante

K unilaere cf lo prix tolal obene en mulipliant le prix unitaire
prix lotal scra corrigd, 4 moing gue, de avis de la Sous-
&5 du prix unetmire soil manifestement mal placée, auguel

cas lo prix total indiqué prévaudra et le prix gnitaire scra corrigt ;

b, 51 le fotal oblenu par addiion ou

soustraclion des sous totaux n'est pas cxacl, 105 sous lotaus




feront foi ot lo total sera cornigd ;

c. ¥l v a contradiction entre [e prix indigué en lettres ol en chiffres, le moatant en letees Tera
fod, & moing que co mottant solt Id & une erreur antlhinélique conlinmnée par 1o sous-détal dedil prx,
auguel cas te mondant co chifires prévaudra sous réscrve des alincas (a) ot (b} ci-dessus.

3220 Le mondant figurant dans lu soumission sera earrigd par s Seus-commussion  danalyse,
conformément 4 la procédure de corrcetion derreurs  susmentionnée e, avec la  confinmation  du
Soumussionmaire, ledit montant sera oépuld ' ongager.

32351 o Soumissionnaire ayant présenté offre cvalude la maoins-thsanie, n'ascceple pas les
correciions apporiées, son offte sera coartée ol sa garantic pourra &re saisic.

Article 33 : Evaluation des effres au plan financier

33.1. La Sous-commission d’Analyse procédora 4 'évaluation ol 4 la comparaizson des ofles
dont il aura déterminé au préalable qu’elles répondent pour Pessenticl aux dispositions du Dossier d* Appel
J'Offres, aw sens des articles 28, 30 ot 31 du RGAQ, comme indiqué ci-aprs.

332 Pour cette dvalualion, la Sous-commission d”Analyse prendra cn compic les Gléments ci-
aprés
. Lu prix de offre, indigue suivant les dispositions de fa clause 13 du RGAQ
b. Les ajusicments apparids au prix pour eeeriper 168 erteurs arithméugues en application de
I'article 32 du RGAG
. Les ajusicments du prix impuilables aux remiscs offertes cn application de Malinga 134 do ROGAD:

33.3 Pour &valuer le montant de-'offre, la Sous- Commission d'Analyse poat deveir prendre
épalement en  considération  des facteufs:autres que le prix de offre, dont les caractéristiques, La
performance dus fournitures et serviced connexcs et lcors conditions d’achat.

Les facleurs retenus ol précisés: dams. lo RPAO, le cas Cehéant, scront exprimés en termcs
maonélaires de manicre 3 faciliter la comparaisen des.affres.

Article 34 : Comparaison des offres R,
La Sous-commission d'Analyse comiparcri loutes les offres substantielloment conformes pour

déterminer I'offte évaluée fa moins-disante, en application de article 33 ci-dessus

I'. Attribution de [a lettre commande
Article 35 1 Aliribution

35.1. L' Autorité Contractante atiribuera la lettre commande au Soumissionnaire dont Uoffre a &1¢
reconnuc conforme pour 1'essenuet au Dossier d"Appel d*Offres of qui dispese des capacités technigues ot
financidéres requises pour exécuter la lottre commande de fagon satisTaisante o domt Volfre a &d Svalude I
motns-disanie o incloant ke cas cohéant les remiscs proposées.

35.2. Silappel d’offres porte sur plusicurs tois, 'oflre la moins-disante sera déterminée en évaluant
celie letire commande o linison avec los autres ots & altribuer concurremment, on prodant ¢n compte los
remises offertes par les soumissionnaires en cas d'attribution de plus d'un ot

35.3 Toute adribution des marchés de fournitures se fait au soumissionnaire romplissanl los capaciiés
technigues ¢f [inancidres reqguises résultant des critéres dits essenticds ou de cepx #lintinalgires ol présontant
I"offre évaluce la moins disante ;

Article 36 ¢ Dheoit de PAutorilé Contractante de déclarer un appel d’offres inlrucincox oo
d’annuler une procédure
IAuntorité Contraclanmie 3¢ réserve le dront d'amuler une proctédure d’Appel d'Offres aprés
aulorisation du Ministre chargé des marchés publics lorsque les offres ont ¢1¢ vuvertes ou de déelarer un
appel &’ otlres infructucux aprés avis de la commission des marchés compétente, sans quiil y'ait lies
i réclamation,

Article 37 : Droit de modification des gquantités lers de Pattribution de 1a leiire commande
L’Autorité Contractante a "intliative du Maitre d"Ouvrage, lors de Patrnbution du Marché, se
réserve 1o droit d'supmenter ou de diminger, d’oe pourcenlape ne dépassant pas 15 %, la quantité dus
fournitures ot des services initialement spécifice dans le bordereau des quantités, sans changement de prix
unitaires ou d’autres termes cl conditions,




Article 38 : Notilication de IPatcribution e ja letire commande

Avant Pexpiration du délai de valjdité des offres fixé par lo RPAQ, UAutorité Contractante
medifiera & Pattributaire de la letire commande par 1elécopic confirmée par letire reeoinmandée, que sa
soummission a €€ retenue. Cette lettre findiquera 1o montant que le Maitre d'Ouvrage paicra au
fournisseur au litre de exéeution de Ja lettrg comumande ot le délai d’exéeution,

Article 39 ; Publication des résultats d*atgribution de la leltre commande et reeours

38.1. Teute déeision d attribution ¢'une letire commande public par le Maitre d’Quvrage ou le
Muaitre (' Ouwrage Deléané est insérée, avbe indication de prix ot de délai, dans le tournal des marchés
publics ¢dité par Porganisme charpé de Ja régulation des marchés publics vu dans loule autrg
publication habilitde.

3.2 PAuwrité Contraclanie commnique a tout spumissionnaire ou administration CONCCTNES, SuT
requéte & Jui adressée dans wn délai maximal de cing {5) jours aprés la publication des résullais
d’attribution, le rapport de 'ebscrvateur| indépendant  ainsi que Lo proces- verbal de la séance
d attribution du marché y relatif auquel est grnexé te rapport d’analysc des offres.

393, FAutorité Contractante est fenu de communiguer les motilfs de rcjet des offres dey
soLmIssonnaires concernds qui en font 13 demande,

304, Aprés la publication du résultad de atiribantion, les offics non retirdes dans un délai maximal
de quinze (15) jours scront détruites, sags qu’il y ait licu 3 réclamation, & I'caceplion de Vexenmplaire
desting a "organisme charpé de Ja régilation des marchés publics.

395, Lo cas de recours, 11 doit &ne adresst au Ministre chargé des Marchés publics, avee
copies @ erganisene charpé de 1a régulation) des Marchés Publics, & 1'Aulorité Contractante ot au Président
de ladite Commission, RPN AR

1l doit indervenir dans un déla maxithiyim ddting (05) Jours ouvrables apeés la publication des résultals.,

Article 40 : Sipnature de la letire cdmmﬁ ¢

40.1. Aprés peblication des résulias] 16 projet de letire commande souserit par attributaive cst
soumis & la Commission de Passation des Marchés compdtente, pour examen ¢t avis, fe cas dehicant, au
visa prémdable de Ministee en Charpe des Magehés Publics.

442 PAwvtorite Contraclante disposp d’un délai de sept (07) jours pour la signature de la letire
comminde 4 compter de Ja date de réception] du projet de lettre commande cxaming par la commission des
marchés compctenie et seuserit par Pattribiftaite ot le cas échéanl apres le visa du Ministre en Charge des
Marchis Publics.

0.3, La dettre commande doit Glre notfice a som Ululaire dans les cing (53 jours qui suivent la dale
de sa signaturc.

Article 41 : Cautionnement déinitif

AL1 Dans fes vingt (200 jours suiyant la notification de la letre commande par 1" Aulorits
Contraclanie, le coconlraclant {ourmira an [Mafire d"Cuvrape un Cautionnement définitil, sous la forme
shipulée dans le RPAQ, conformément au madile fourni dans le Dossier d’ Appel d*Offres.

41.2. Le cautionnement dont 1¢ taux varie entee 2 ¢l 3% du montant TTC de Ta lettre comroande, peut
Eire remplace par la garaniic d’une csution ' un &ablissement bancaire agtéé conformément aux lextes cn
viguenr, et émise au profit du Mailre d'Owvrage ou par une caulion personnedle ¢t solidaire.

413 Les petiles o moyennes cutreprises (PME) & capilaux ¢l dirigeants nutionaux peuvent
produire a lu place du cautionuement, soit ung hvpothéque  1épale, soil une caution dun étahlissement
bancaive ou d'un orgamsme financier agréf de premicr rang conformément aux texies on vEgUCUr.

41.4. L'absenee de production du cautipnnement définitif dans les délais proserits est susceptible de
donner licw 4 la résiliation pure ct sitnple de 14 lettre commande.
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Piece n°3 :
Reéglement Particulier de I Appel d’Offres
~ (RPAO)

E S
el T o T
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Réfarences

du KPAD

Riglement Pay

rticulier de PAppel d’Offres

(enéralites

Définition des équipemen

Is :

# 10 Tauteuils dirdeteurs roulants wurmants piclement on inox ou bois
« 30 Tautcudls roulants tournant pour cadres prétement ol inox ou bois |
+ 25 1elavisours gumcériques dcran plasma 32" aves WGlécommande ef anplenne
intéricurs + supporl mural ;
1.1 « (3 burcamx pouf cadres ;
o 06 Petits salong en simili cuir composé de ; un (11} canapé ot de deux (02)
Fautcuils ot une [01) table basse.
Mom et adresse de "Autorilé Contraclante @ Ministee d’Etat, Minisire de
I"Emseigneimnent Supéricur
Réference de Pappel d’offres: N° 006/ AONO/MINESUP/CIPM/2019 do 15 AVRIL
2019 .
1.2 [3al de Bvralsan ;| Dewx {027 Mais
3 Nuin ¢t adresse du Maitre 4’ Cuvrape - Ministre d°Etat, Ministre de 1" Enscignement o
_._. | Suptrieur
Source de Onancement |; BIP- MIENESUL, Exercice 2019
MNom de U"Emyprunicur §sans objel
2.1. Moo du projet @ Dévelpppement des ressparces matériclles dans les Services
__ Centrauy du MINESUP
A Taste des candidats pré qualifics, o cas échéant.
Critéres ; Crilres élilnjr’lé}!ﬁ"ir’*_cs '
3 Piéces adminisfratives
- Abscnce ou non-cpiformité d'une pidce adminisirative apyés un délai de 48
heures PR
- Absence de la cauton de sowmission
> Offre Technigue ..
- Absence de la fiche teclmigue présentant les caractéristiques des équipements
Proposts uppuyées par les prospectus ¢ couleur (photos) ;
- Non-respect des spgcifications techniques majeures de I équipcment proposd ;
- Absenee de échantillon de coir ou du simili cuir des fauteuils directeur dans
Pofilre
- omission d'un prix toilaire dans le bordercau de prix
- MNon-respect des normes Responsabilité Socictale des Entrepriscs (RSE)
o LEffectif dy personnel allilié & la CNPS: supéricer ou fuzal a 3
fiélédéclargion des 03 derniers mods), liste detailléc du personnc
4.2 assortic de leurs immaltriculations individuctes 4 la CNPS, joindre UAPS

altestant do
Absence de déelura
attribud au cours do
Le noa-respect d
casenbigls,
¥ Offre finuncid
(hmission d'wn prix
Absence de 'une d
o La sounms

o Le borderd
manigre i

¢ Ledétaile

la mise & jour du paiement des cotizations ;

lion sur I"honneur de navoir jamais abandonnd un marche

5 trois (3} derniéres années

‘al moins 5% {85 pour cent) de « ouiw des critétes

=

&
unitaire dans le bordercan de prix;

bs pidoes do Poflre fnanciére ci-dessous

kion timbrée datée ot signée ;

au des prix unitares compléte, paraphe et rempli de
sible ;

siimatf complété, daté et signé ;

- Absence d'un souswdéta] d o priv uninaire quantifié

L sy setisfaction o un

sewd dex critéres ci-desyus entriine Péfiminition de Poffre

27




drafude

“Criléres de provenance des fourmiures | RAS

5.1 {
Chualification du soumizsionnaire
Critiéres cssenticls
Les olfres des soumissinnnaires seronl Svalutes suivan (o sysiéme binaire (ouifmon} ot
portera sur les critéres ci-dessous:
I. | Préscntalion générale des offres Oui | Mo
Références du soumissionnaire au cours des cing (05) dernicres
anndées : trols {((3) prestations sinilaires cumulées entre 2014 2015,
2016, 2007 et 2018 d'un montant de 60 millions par télorence, aves
n les montants desdits contrats, los coordounées des responsables des Oui | Mo
* | projels ou des Maftres ’Ouvrage ainsi que les documents justiftcatifs i
(copics des marchés ou letres-commande premicre, deuxicme el
dermidre pages, bordercau de livraison signé par le Maitre d Ouvrage,
PV de réception cortifiant la bonne exéeniion de ces coniraty)
Le ¢chilite d’affaires du soumissionnaire pour les cing (05) dernicres
6.1 T11. | annces (2014 a 2018} d’av moins 60 millions {(bidan certifié par un | Ow | Nog
caperl complable}
Caractéristiques  lechmigue ié cs  mohilices et .
v fr_fdr.:.il:T.LI]MI{]uLb l[._r(.ebl.]:!h.]ubs (conformud) d Oui | Nan
COUIPCMICTLS PTUpOSLs -
Service apres venle ol fatanlic s
V. - Disponibilité des picees de rechange Qui | Nor
- Certifieat deparantic dzofoging 04 (six)mois
VI, | Délai (Planning ct-délai} de livraison O | Mor
Preuves d'accepiatioh des conditions du marche CCAP el CST (CST
VIL | et CCAP paraphés.2tsignés.a Ta demicre page avee la mention “Lu et | Qui | Now
Approuvé™. o
- H . el 114 -1 e - ! 1 ar ]U ,
VIIL Allcstlahtun u;_JL visite du  site sipnée  sur Uhoonngur pa oul | Nan
soLmissionnaire
Pour &tre éligible a I’Cvaluation nanciére, les soumissionnaires doivent salis{aire
4 tous les eritérey dits climinatoires of obenir au moing 5% (85 pour cent} de « OUT»
does criléres essoentiels.
6.2 En cas de groupement de fournissewrs © Fournir 'accord de groupement noliamé el e
' pouvolr d¢ signature,
11 Lanyrue de 'offre : Frangais ou angelns
La liste des documents sur la gualification visée & Uanticle 12 du RGAO devra éire
complétéc et reproupde en lrois volumes insérés respectivement dans des cnveloppes
intdricures ol détalllée comme suit - e o
Enveloppe A - Yolume 1. ; dossier administratif
Lc dossicr administratil conticndra bes pidcos sulvantes ;
Al-La carie de conribuable ¢n cours de validilé {copie cerlifice) ;
AZ2-Unc avestation de now rodevance, en corrs de validité, daliveee par ey scrvices des !
121 Impiéits compétents (picee produile cn original} , :

AZ- Une quittance attestant 1 paicrent des frais d'achal du dossier drappel d7offres o] |

gue précise dans le présent avis |

Ad- Une attestation de domiciliation bancaire du soumissinnnaire délivrée par un

clablissement bancaire de premier ordre apréé par le Ministére on charge des Finanees

{Pidce produile on ariginaly;

AS5- Une caution de seumission d'un moentant de &40 000 {(Six cenl quarasde

milledfrancs CFA ot d'une durée de validité de trois (03) mois, éablic par un .

¢lablissemeni bancatre de premicr ordre ou un organisme financier agréé par le Ministére -

b



chargéd des finances, saul dispesitions contraires prévucs par b convention de
financermemt;

AG- un cenilicat de npn exclusion des marchés publics délivee par I'Agence de
Régulatiom des Marchés Publics (Ticee produite en Originaly compartant

«  MNom, adresse et 59 de Tel. de la struciure ;

- N7 el objetl du dossier de consullation

- Le daifre d ouvrage.

AT- Une attestation pour goumnission CNPS, en cours de validitg, ot portant la mention
du Dassier de consultation {piéce produile e origzinall;

" AB- CCAP et CST paraphés sur toutes los pages ¢l signés & la derniére page, suivi de la
mention " el Approuvd”

A~ Une altestation  de | localisation ¢t un plan dc situation des burcaux du
soumissionnaire, diment signds par le service des impds compdient ;

Al Line aticstation de nop 2illite datant de moins trels mois délivece par 1o Tribunal de
1ére Instanee du bicu de la résidence du soumissionnaire |

All- Llaccord de proupgment notarié, le cas échéant ; Procurations évenlucllement
nécessares sipnalures lépalisées par les awtoriiés administratives hablitées {datant de
moing de teois (033 mois), IR :
En cas de groupement thaque -membic "du groupcinenl doit présenter un dossicr |
administratil complet, les pidous A2, A4, A6, AT el AT0 éantl uniquement présentés par
l¢ mandataire du proupement’ - . -

Enveloppe B - Volame 2 ¢ E'.'I'fﬁ'l, technigue .
b.1. Les renscignements ;‘?l‘us gualifications
- la preove dlavoir dﬁjf{jﬁi{écmfﬁ au ‘cours des cing (U35) dernieres années @ Lrois
| (43} prestulions similaires umuelées-enire 2014 2015, 2016, 2017 et 2018 d’un montant
Cde 60 wilions par réliregee, avee les montants desdits contrats, les coordonndes des
responsables des projets op des Maitres 4’ Quvrage ainsi que les documents justificatifs
(copies des marchés ou| letrescommande premidre, deuxiéme o dernifre pages,
bordercau de lvrason signé par e Maitre d'Ouvrage, PV de réception cerifiant la bonne
cxéculien de ces conirais) .
- Le chiffre d'affgirves du soumissionnaire pour les cing {05) demicres .
années (2014 § 2013} d"aujmoins 60 milliens (bilan certific par un expert comptable); !
- La déclaration sur J"honneur de w'aveir jamais abindonné un marché attribudé an
eours des trors demidres amqadées ;
- Charamtic et Servicelaprés-vente
o Disponibilipé des pidees de rechange
i Certilicat de garantic d'au mons 06 {511) mois,
o le Planning) et le délai de livraison.

i b.2. [Les propositions techpigues
- La Nche technigue) présentant los caraciéristigues des mobiliers ot équipoments
| proposts appuydes par les prospectus en coulsur,

b3 Les prewves @acceptations des condilions de L leltre commande

Lu soumissionnaire remetipa les copies diment paraphées des documents § caractéics
administratif ¢ techitique régissant la letire commande, & savoir

: - Le Cabier des Clagses Administratives Parliculidres (CCAPY ;

i - Le Cahier des Spécplications Techaigues {CST).

MNB . (CST ot CCAD paraphds ¢ stgnés 3 la dermedre page avee la mention “'lu el
Approuvé’),

1
Pour {tre dhigable 4 UEvalualion fingneidre, Ies soumissionnaires doivent salisfaire 4
lous los criléres dils climingloires of obienir au moins 5% (85 pour cend} de « oui s

dus eritdres cssentecls,
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Enveloppe C. Volume 3 ¢ OMlre linaneicre

Il regroupe tous les ¢léments permetlant de justifier le colt des prestations, & savolr
.1, La saumission proprement dite, cn original rédigt selon le modéle joint, imbrc au
tarif en vigueur, sipnée ol dalée ;

c.2. Lc Bordereau des prix unitaires ¢t/ou lorfsitaires ditment rempli ;
c.}.Le Thetail quantitatit ¢t estimalif dimcnt rempli ;

c.4. Le Sous-déizil des prix anitaires etfon la décomposition des priv forfaitaires |
c.5. Le Support éleetronique : Cl1é USB contenant le BP1T et le TH)E conformes A
I*ottre financiére faurnie par le soumissionnaire (Clé USE compaiible au systeme
d’exploitalion windgws X prafessional).

Lous soumissionnaires utiliscrom i cet effct les pidees €1 modcles prévus dans le Dossier
d"Appel d’Offres, sous réserve des dispositions de I"Article 19,2 du RGAQ conceman
les aulres formes possibles de caution de scumission.

NB : Les différentes parties d'un méme dossier seront sépardes par fes interculmives de
coelenr aussd bien dans Poriginal gue dans les copies, de maniére & faciliter son
ax{mern.

I'rix et mounaic de Pofire

13.1. Muonniie focale : FRANCCFA
13.2. Lus prix de Ia lettre commande e sant pﬂs 1cv15abkb
ﬁi * | Monnaie de Ioffre est; FRANC CFA
173 Période de L;Imnhe prévie pour les fnurnlturcﬁ six (016) mois 3 compler de la dale de
' réceplion provisoire des fgyﬂrﬂry_iur{:s .
Prcpﬂratmn et du;iut des offres
bMontant de la coullon de S_dmmss_wn Lode 6440 000 (Six cent quarante mille) francs
19.1 CFA el valable pendant trente (30) jours au-deld de la date limite de validité des
..... urfrt.:s, [,
2611 Période de validitd des offres @ Quatre-vingt-dix {907 jours & portit de 1a date limiie de
) depétdesoftpes,. o
911 Mombre de copies do Poflre qui dogvent ée r{,mplmq ol ey n}fcca
) septl {077 exemplaires dont un original ct six copies.
Adresse de I Autorilé Conlractanic a utiliser pour 'envod des offres ;
Ministére de 1'Enscignement Supéricur, Direction des Affaires Géncrales, Sous-Dircction
21.2. du Budgeet, du Matéricl ¢ de la Maintetance, Scrvice des Marcehés Publies, Burcau des
: Appels d’Offres, porte 1432,8ise au 14" {age de DPimmenble ministériel N2,
L (¢léphone : 222 22 68 2i .
Numéro de appel d'offres: AONG NOGH/AONOMINESURNCIIM2MYS de 15
2.2 AVRIL 2019 Powr Pacquisition des mobiliors e hureau e logistigues des services
corfrony au Minfstére de 'Enselignement Supirienr
Datc et heure limiles de dépit des offres @ Ministére de 'Enscignement Supéncur,
Dircction des Affaires Générales, Sous-Dircetion du Budget, du Matéricl o de la
2351 Blaintenance, Service des Marchés Publics, Burcaw des Appels d'O1Tres, porfe 1432 55
au 147™ étape de l'immeuble ministéricl N°2 au plus tard Je 14 mai 2019 & 14 heores
' Licu, date et hewre de Powverture des plis © salle des réumons de la Direetion des
. 6.1 Affaires Génfrales sise au 145 étage  abritant les Services du Ministére de
I'Enscignicment Supérigur le 14 mai 2019 4 15 heures.
o Attribution de la lettre commande
4_3:1 ct- La fetlre commande sera aitribuée au soumissionnwire dond 'olfre (inanciére aura ¢Ié
Gvalude 1o moins disanic ot Tes olfres administrative el lechnique conformes pour
432 I'cssentic! aux critéres éliminatoires et essenticls du DAO
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Pigece n°4 :
Cahier des Cl_aus_es- Administratives
Particylicres (CCAP)




Chapitre 1

Article 1 :
Article 2
Article 3 :
Article 4 :
Article 5 ;
Atticle &
Aricle 7
Article &
Article 9

Article 10 :

Arlicle 11

Chapitre 11 ;

Article 13 ;
Article 14
Article 15
Articile 18 :

Arlicle 19
Article 20
Article 2]

Artcle 22

Arnticle 23

Chapitre 111 :

Article 24
Article 25
Article 26
Article 27 ;
Anticle 28 :
Article 29 :

Chapitre IV ;
Article 30 :

Article 31
Article 32
Article 33
Article 34

Chapitre V ;

Article 35 ¢
Article 36

Article 37
Article 38

Table des matieres

: Géndralitlés .-

Objet de la lettre commande ...

Procedure de passation de la Ictlrc commmldc

Deéfinitions et atobutions .. et
Langue, lois et réglemenls 1pp11cablcs
Normes ..

Pidccs cnnstltutwc:-. dt., |d ]LttrL cnmmandc
: Textes pénéraux apphcablcb

Comununication. ..
Ordros de serviee .

Led Led Lok Cod Bk S

I

Lettre LGIﬂl‘ﬂdnLiL atr dnchcq cnndmnnncllcs

i
H
Fad
it

et ek Dol Tad el

: Matéricl et personnel du ﬁ)urnmuur :

Clauses finaneiBres .o cossniessin

t PAICIEIT oo
InICrELS MOratoITCs v el

s Pénalités ..
Rémme 11qcal el dummcr

: Timbres et enrcgistrement dc |d !cttrc commandc
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: Brevet .. .
: Lieu el dcl'ns de ]wrmsr:m e
Réles et rmpnmﬂhlllth du fnurnliscur
Transport ol agsurances .
Essaly ot services connexcs . UIPTRURTIY
Scrvice aprés-vente ct Lunwmmablm

13e Lo pECeplion e

1 Reception provisoime

: Documents 4 fournir aprm rEchl:un pmvmmrc
: Délai de gardntlc
T RECCPUON AETINIIIVE otieeeerres i ees e e b rss s b na s rn e e

Cas de force majeure.. .
» Différends et Iitiges ..

: Lidition et diffusion dc |d pm.mu, lcure cnmmﬂndc
Article 39 ot dernicr : Lintrée en vigucur de Ja lettre commande . nen
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Chay

Arlicle 1@ Ghjet de La lettre commande

La présente de la lettre commande a
Centraux du Ministéire de PEnseipnement Supés
techmigues ot bes quantités définies dans le devis

Arlicle 2 : Procédure de passation de la lelirs
Lu présente letire commande est passéd

nHGAONOMINESUPR/CIPMVZHS du

Article 3 : Définitions et attribuolions

3.1 Définitions pencrales

itre | : Gencralités

pour objet acquisition des mobiliers de bureau des Serviees
jeur suivant les caraciéristiques définmes dans les spécifications
estinalil

commznde
- aprés Appel d'0Offres National Ouvert en procédure d'urgence

o ¢ Maitre d’Cuvrage ost ; le Minigire d'Ttat, Ministre de I Enscignement Supdricur, il représente

I"administration bénéficiire des prestations,

s LrAutorité Contraclante (AC)y est - |
sipnataire de fa lettre commande ot en assure I
des dogureents des letlres commundes of 4 la
Fublics ¢l i Porgunisme chargé de la régulation
v T Chef de service de la lettre comi
Censeignemenl supdreur. I veille aw respect
délais contvaetuels, o 8
= [Chngenicwr de la lettre comminde og

L fourmsseur sk - fd peeisor]

3.2, Nantissement -
La présente de [a ketiee commande ped

cossion do eréanec.
[Dans ce cas .

= Tlautond eharpde de ordonnancemen
de I Enscignement Supérieur;
L wtonié chargée de Lo liguidation dey
suptrcur;
|7 organisme &u le responsable chargd
e responsable compélent pour fowrnir
est: Le Représeotant du MINDCAF,

Ariicle 4 : Langue, lois et réplements applical
4.1, La languee utilisée o8t le Frangais ou I'A)
4.2, Le fournisscur s'chpape & observer los

ausst bien dans sa propre arganisation gac dang

51 un Cameraun, ces réelements, lois o
signature du prisent marchd venaient § cuee
découleraient direciemont scraient pris en comp

Article 5 @ Normes

5.1 les Tournitores livedes en exécution
Spacifications Techniques ¢f guand aueune nor
mali¢re et applicable au Cameroun (Cetle no.
compétente.

52, Lo fournisseur éludicra, exécufera ch
commande en prenant en considénation la mei
technologic similaire.

e Ministre d'Gtat, Ministre de Ulinseignement Supéricur. 11 cst
: hon fonetionnement. I veille & la conservation des originaux
iransmission des copics auw Mimstre en Charge des Marchis

mghcde est @ le Directour des AlTaires Géndrales du ministére de
fes Clavses Administralives, Techniques ¢ Financiéres et des

£ Le Représentant du MINDCAT. ¢i-aprés désigne I'Ingénicur ;

Y

it &ize_ donnde ¢n nantissement, sous réserve de toute forme de

des paiements est ; le Mintsire d'Faat, Ministre d"Edat, Ministre
e depenses est ;e Mimistre d'Tlat, Minisire de |'Enscignement

du paicment est ;I Payeur (Général du Trésor ;
les renseignements au titre de Pexdéenlion du présent marché

nles

nplats,

lais, réglements, on vigueur en Républigue du Cameroun et ce,
 1a réalisation de Ta tetire commande.

dispositions administratives et liscales e vigueur 3 la date de
modifiés apres la sipnature marché, les colis dventueis qui en
¢ sans gain ni peric powr chagque partie.

de la présente scront conformes aux normcs Oxées dans les
me applicable n'est mentionnée, 4 la norme faisunl avlorilé en la
rme sera 1o norme Lo plus récemment approuvés par Uantoritd

garaniira Jes fournilures et prestations de la présente lettre
leure pratique de réalisation au Cameroun pour des opérations de
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Arlicle 6 @ Pideos constitutives de la leilre commande
Les pitees contractuclles constitutives de fa préseate letire conymande sont par ordre de prionitd

1. 1a soumission du fournisseur ¢ sei annexes dans touwles les dispositions non contraites so Cahier

des Clanses Administritives Particuliéres et au Cuhier des Spécifications Techniques ci-dossaus visés

2. le Cahjer des Clanses Administratives Pariculidres (CCADY ;

3. Tes Spéetfcativns Techniques (ST cliow le COTT;

4. les cléments propres 4 la délenmination du montant de la lettre commande, (cls gue, par ordre de
priorité : lcs bordereaux des prx unitaires ; Uétat des prix forfaitaires ; le détail ou le devis estimatf ; la
décomposilion des prix forfaitaires ction le sous-détil des prix unitaires ;

5. le Cahier des Clauses Administratives Générales (CCAG) applicables aux marchés publics de fournitures
mis en vigueur par arrété WT 033 du 13 Rvrier 2007 ;

f. le ou les Cabiers des Clauses Techniques Générales (CCTG) applicables aux prestations faisant ohjcl
de la lettre commande.

Article 7 : Textes géndraux applicables
La présente lelire commande est soumise aux texies péniéraux ci-aprés
1. La Loin® 928007 du 14 gont 1992 portanl Code du travail
2. la Loi n® 2018/022 du 11 décembre 2048 portant Loi de Finances e la Républigue du Camernun
pour Pexercicy 2019,
3. Te Déemet NR2003/05 1M du 16 wvril ZUDJ fixant les modalités d'application du régime fiscal et
douanior des Marchés Publicy ;
4. le Deécret n®2012/075 du 08 mars 2012 pnmmt organisation du ministére des Morchds Publics ;
5. le Decret n®20H2076 du 08 mars 2012 fwndifiant ¢t complétant certaines disposttions du déeret
2001048 du 23 [Cvrier 2001 ]Jmtam ::nmlmn -:}rgdmmlmn el fonctionnenent de I"Agenee e
Régulation des Muarchés Publics ; .
8. le Déerel n®2018/366 du 20 Juin 2018 pnrld:Jt f:udL des Mdrchcs Puhlics .
7. I'arréie n"093/CARPM du 05 novembre 2002 fxuant fos mentants de la caution de soumission el los
frais d’achat du Dossier d’ Appel d*Offres ;
8. ta circulaire n® 00 LCAINED du 28 DLcembre 20HE portant instruclions relatives d 1P Lxécution des
Lais de Finances, au Suivi et au Contréle de I'Fxéeution du Budget de 'Etar ¢t dos Auwtres Dnlités
Publiques, pour Mexcreice 2019 ;
9. d'autres (exies spécifiques au domaine concernd par ta présente letire compnande.

Article § : Cormmunicalion

2.1, Toutes les notifications ¢ communications au titre de la présente letire commande sont éeriles ol fites aux
adresses suivanles

a. Dans le cas okt le fournisseur est le destinataire Madame/Monsieur... ... Passé le délai de 15
Jours fixé & Particle 6.1 du CCAG pour faire connaitre an maiwe d’ouvrage ot au chel de service son
donxcile, les correspondances seront valablement adressécs & la mairic de [A  préciser] cheflicu de la
Region dont relévent les Prestations,

h. Dans le cas on le Maitre o Quvrage est e destinatairs @ le Ministre d'Ttat, Ministre de " Enseignement
Supérreur avec copie adressée dans les mémes délais, & 1 Autorité Contractante, au Chel de service, &
Iingénicur le cas échéant,

2.2, Le fournisscur adressera loudes notifications éerites on correspondances au Ministre d'Ttat, Ministre de
I"Enseignement Supéricur, avec copic  I' Autorité Conlractante, ct an Chel de Service.

Article B @ Ordres de service
Les différents ordres de service seront Sablis el natifiés ainsi qu'il suil ;

9.1. L'ordre de service de commencer les prestutions est signé par le Ministre d'Eiat, Minisere e
I"Enseignement Supéricur ¢l nulifie au Cocontractant par Chef de Service de I letire commande, avee copic a
I'Inggnteur, et & I'Organisme Payeur.

9.2. Sur proposition du Ministre d"Etat, Ministre de I'Ensvignement Supéricur, les ordres de service ayant un
fncidence sur "objectil, Je muntant cu le délai d'exéeution de la lettre commande serant signés par 1" Aworilé
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Contractanie et notifics par le Ministre d’Fya
service de la keltre commande, & lapénicur d
I"Orgamisme Payeur sera éventucllement regu

c
5

Ministre de I"Enseignement Supéricur au Cocontractant, au Chet de

la lettre commande et 3 1'Organisme Payeur. Le visa préalable de
avant la signature de coux ayunt une incidence sur le montant,

9.3 Les ordres du seryvice 4 caruclére tech igue liés au déroulement normal des prestations scront dircetement
signés par le chel de service o notifiés au Codontractant par Pingénteur.

94, Les ordres de servics valant mise|en demeure seront signés par le Ministre d'Ltat,
IEnseignement Supéricur of nolifiés au Cocodiraciant par le Chel de service, avec copic

9.5 Les ordres de service de suspension e de reprise deg prestations pour cause d°

farce majeurs, seromt signds par le Chef de
"Ingénicuer,

Ministre de
a " Ingénicur.

micmpéries au atire oay de
crvice aptés avis de I'Ingénicur et notifids au Cocontractant par

Artigle 10 ; Lettre commande 3 tranches copditionnelles

10114
reveption des prestations et délivrera une attes

M2 Le délai imparti pour [2 notification
do : sans oljel.
Article 1}

t1.1. Tout: modification méme partielle ap
Agrement derit du Chel de serviee, Iin cas de
compitencs (gualifications et expérience) au 1
ELY de marche,

: ¥Maldriel et personnel du fournis

o

T2 T toud &an de cause, bes listes du my
a Pagrément de UIngénicur, dans les quin

cammencer los prestations, L Ingénicur disposg:

Chel de service. Passé ce délai, les listes seront
1.3, Towte modification tmilatérale apport
Fotfre wehnigue, avamt et pendant les prestati
vist 4 I'artiele 34 ci-dessous ou d*application d
104 Le Tournisseur utilisera le matérict
prestations sclon les meales de Pan,

1.5 Teele modification apportée sera notifi

Chapitrg
Acrticle 12 Garanties of coutions

12,1 Cuulinnnement difiniigp
Le cautionnement définitif est fixd 4 29
caulionnement scra restiled, ou la carantie lib
provisoire des prestations, 4 la suile d'une
fournisscur.
12.2 Cautionnement de guraniie
La retenog de garantie de 2% (deux po
comumimde. La restitution de la retenue de gar:
apees b réception définitive sur mainlevée déliv
123 Cantionnement d'avance de démarra
Iln'est pas préve d avance de démarrag

Artiele 13 : Montant de la Iettre commande

Le mentant de la présente lettre comi
fen chiffresiien letires) frunes CFA 10

At lettre eoommande est & tranche fenie, A Ta fin de la tranche ferme, le Maitre d'Quvrage procédera a la

tien de bunne cxéeution au Prestataire,

¢ Dardre de servics de commencer une tranche conditionnelle est

Star

ori¢e aux propositions de Peffic technique n'intervicndra qu'apris

modillcation, le fournisseur le fera reenplacer par un personnel de
poins gale ou par un matériel de performance similaire ef ¢ bon

iriel et personnel d'eneadrement 4 mettre en place seront soumises

(15} Jours qui suivent la notification de Uordre de service de
ra de huit (08) jours pour notificr par éoril son avis avec COPIL iu
CONSKICIEES Catame approuvies.

€ aux proposilions en matcriel ot en personnel d’encadrement de
s constitye; un motif e résiliation de la letire commande tel que
pénalités, -

proprié «lans le projet d'exéoution pour la bonne exéeution des

Fo d 1 Auvlorit Cotractantc,

I : Clauses financitres

vo (deux pour cent) du montant TTC de la lettre commande, Le
pree, dans un délai dun {017 ronis suivan ta date de réeeplion
ain levée déliviée par le Maitre d"Quvrage aprés demande du

r cenl) sura opérée sur be montant 17TC de la présente de Ia leitre
lie ou du cawmttonnement sera effectuée dans un délal d un mois
ree par le maitre d ouvrage apres demande de fournissear,

20

¢ dhans le cadre de la présente lettre commande.

hande, el qu'il ressort du détail ou devis estimatif ci-joint, st
ules buxes comprises (FTCY : soit ;
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= Montant HTVA - ( _ 3[rancs CFA
s Montant de la TVA ) frames CFA
= Net dpereevoirs HTVA-(TSR etfou AR}

Arlicle 14 1 Lien el mode de paicment
Le Mailee d’Quvrage su libérera des sommes dues pur viremenl dans te compte n®__ ouverl du
nom du fournisseur  la bangque_

Arlicle 15 : Variation des prix
Les ptix sont [ermes ot non révisables.

15.1 Les prix fipurant au bordereau de prix présenié par le fournisseur de I* Admunistration sont répulés avolr
&1é 8lablis sur la base des conditions économigues en vigueur un République du Cameroun, | mois pricédent
celui de 1a réception des olfies.

15 2. Le fournisseur de I Administration est répute avoir purfaile connaissance de loutes les sujttions (mMposees
pour Jexéeution des prestations et de loutes los conditions locaks susceptibles d'influcneer ['exceution
nolamancl |

_ des conditions de transports el d’aceés aux hicux des prestations 4 touts époque de L'année ;

- des sujétions lides A la siluation des proslations.

- les prix Ju bordereau comprennent LOus les impdts, laxes, Trais de prestabions, lourniture, ingrédienls,
frais pénéraux, bénéfices, devis, frais e douanes. frais ot faux frais de toule nature.

D'une fagon générale, toules les sujétions qui s'imposent normalement au Creontructant de
I Administration pour Vexécution currecte des prestabions, ol qu'il st répule eotnaitre parlfuilement, que ces
sujélions soient ou non explicilement privues dans Ia présente letlre commande, sant & I charge du Fourmssseur.

Article 16 : Formules de révision ou d*actualisalion des prix (Sans abjet)

Article 17 : Formules d*actualisation’des- prix (Sans objet)
Article 18 ¢ Avances
11 n'est pas prévu d'avance de démarrage dans le cadre de la présente de la lettre commande,

Arlicle 19 : Paiement

Les ordonnances de paiement seront émises sur la base des fctures Glablics ol prosentées pur le
Cocontractant.

Chaque paicment est subordonne 4 la présentalivn d’un procés-verbal justifiant Ja wemclusion effective de
I'uptration,
Article 20 : Inlérits moratoires

Les intéréts motaloires éventuels sont payés pat élat des sommes ducs conformément aux dispositions de
Particle 166 du décret n® 20187366 du 20 juin 2018 portant Code des Marchés Publics.

Article 21 ¢ Pénalifis

A-Piénalités de relards
21.1. Le montani des pénalités de retard est fixé comme suil;

4. Un deux milliéme [ 1720008} du montant 1TC de la letire commande de base ot de ses avenants
gventuels pur jour calendaire de retard du premier au trentiéme jour au-deld du délai comtractuel fixé par le
marcheé |

b. Un millieme (1/1000¢) du montant TTC de 1a lettre commande de basc ¢t de ses avenants Svenluels
par jour calendaire de retard au-dela du trentidme jour.

712 Le montant cumulé des pénalités de vetard st imité a dix pour cent (10%) du montant TTC de fa letire
commande de base ¢t de ses avenants éventacls.

B Pénalités spéeifiques [montant i préciser|
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Indépendamment des pénalités pour depa
penalitds purtivubiéres sunvantss pour Inobsciva
» Remise tardive du cautionnement dé

» Remise tardive des assurances ;

Articie 22« Répime liscal ct douanier
Comformément au décret n® 2003651
rigime (scal des marchés publics. La (scalité

= Des impdts et laxes relatifs aux bén

unt preécompte de Uimypdd sur les soci
= Dresdroits d'enrcgisirement calould
n

1, Tes drons e taxes dientrée

informatigque);
ti. Des drodts el laxes communaux|;
i, Tes drents ot laxes relatils aux

Cles ¢lémenty doivent &re intéprés dans
ct comsliuger Mo des Glémuents des sous-détails
Lo priz TTC g entend TV A neluge

Artiele 23 : Timbres el enregisirement de la
Sept (07} exemplaires originaux dc la
aux Irais du fournisscur, conformément 4 Ta réy

Chapitre [TI

Artiele 24 @ Brevel
Le fouwmisseur garantita le Maftre d'On
o i Pexplaitation non antorisée d’un brevel

[*ganplon des [ournitures ou de leurs composanis,

Artiele 25 ; Liva ot délais de livraison
241 Le licu de liviaison est ; Le Ministere of
242 Le délai de livraison des prestations oby
243, Ce déhai courl & compler de la date de

ssemenl du Jékai contracinel, le ¢ocontractanl est passible des
lion des dispositions du contral, nolumment ;
[mitil’;

PR du 16 avel 2003 définit les modalités de mise en ceuvre du
ipplicete au présent marché comporte nolamment;

Ehcey indusingls ¢t commercianx, ¥ compris PAIR qui constilue
tMEs ;

s womfarmément avx stipulations du eede des impéts ;

Dieg drodls of taxes atlachés a la réghsation des prestations prévues par le marché :

sur le territoire camerounais (drodts de douanes, TVA, tlaxe

L]

prélévements des muléniaux el d'eau.

les charpes gue ontreprise impule sur scs cofits J miervention
Hes prix hors laxes,

lettrd gammandp
lettre- commande seromt fimbrés ot enregistrés par les soins of
lemendation en vigueur.

: Exécution des prestations

hvrage contre-toute réclamation des tiers touchant a la contrefagon
., d'un¢ marque ou de droits de création industrielle résultant de

e I'Enscignement Supérieur.
et de la présenie letire commande est de ;- doux (02) Mois.
odilication de 'ordre de service de cormnencer les prestations.

Article 26; Riles ¢l responsabilités du feurnisscur

[ lburnisscur a pour mission d'assurd
fechiigques, seus le contrdle de 'ngénieur ct
vigueur,

Article 27 @ Transport ¢l assurances
271, Emlallage powr 1e wanspaort

e Foummssenr dait prendre toodes |
solent proféotes pur un cmballage soipné ef a
lourmisseor doeat Bare loule difigence pour t¢
{ransport Jusqu’an licu de liveaison.

272 Assurance

T cisgues de oules natures pendant

une assurinee prise (sae le Foumisseur,
Arlicle 2 @ Faois of serviees connexes

127 ume mamitre générale, les fournitures §
au elles sont livedes. Cet approvisionnement &

r lu fourniture des biens lels que décrits dans les Spécifications
pe conformément au présend marché el avx réples ot normes en

s disposilions néoessaites pour que les lournitures proposées
DPFGRriS i lranspocl maritime, aérien, ferroviaire ou routicr. [
paret tous les déplits Eventucllement oecasionnts  pendaat le

Ii: transport jusqu'au lieu de livraison doivent 8tre couverts par

crant approvisionnées, ¢l miscs en ordre de marche dans le local
1 cetle installation sont entitrement & la charge ot sous Penticne
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responsabilité du Fournisseur de I'Administration. Seront prévus dans Pexceation des prostalions, oulre la
livratsan sur le site |

- opération de mise en ceuvre @ Les essais of la misc en sorvice des foumitures ; ils seront conslulés par un
procdés-verhal dressé contradictotrerment entre les parties ;

- la documentation lechungue @ La rermise en &at e tout bien Eventucllement détériord par les opérations de
mise en service fu matéricl, obyet d la fourniture |

-la formation du personnel @ La mise 4 disposition, sur place d'un lechnicien capabie de donner aux
utilizsatewis et au personnel de mainlenance, av moment de la prise de possession de la fournituee, les explications
nécessaires d son bon fonctignmement el & $on entretien.

Article 29 Servive apris-vente ¢t consommables
Le Fournisseur aura & maintenir ¢n République du Catneroun, pendant une pénode de six (06) mois 4
compter de la date de réceplion pravisaire :
- Un représentant permaneod diment mandalté |
- Un stock suffisant de picees de rechange, cnscmbles of sous-ensembles pour satisfaire aux demandes
de répuration faile par le Maitre d" Ouvrage.
- Le délsi d”intervention sera de soixante (60) heures i compler de la date de réception de la coramande
par ic Cocontractant,
La fournilure des pigces ot les réparations aprés lo déla de la garanne sont @ Ja cherpe du Maitre
d'Ouvrage.

Chapitrd 1V : D¢ la réception

Axticle 30 : Docoments & fournir avant la réception technigque -
Le fournisscur devrs dans un délai de dix (109 jours aw meins avant la réceplion provisoire transmettee
au Maitre d"Ouvrage les documents suivants: ~ - o, '
1. Copie de la facture décrivant fes fournitures mdiquant leurs guantités, leur prix e le momtant folal
2. NMNotilication de la Livraison ;

Article 31 ¢ Réception provisoirg
Avant la réception proviseire, le fournisseur demande par éeril au Maitre d"Ouvrage avec copie 4
"Autoritd Contractante, § I'ingénicur, & Uorganisme paycur, 'organisation d'une visile technigoe préalahle 4
la réception.
La réceptinn provisoire scra effcctuée sur le licw de livraison par une commissien de récoption
provisoire.
3i.1. Préparation de la réception provisoime
Le Cacontractant dewvra avertr le Maitre d"Ouovraze dans les meilleurs délais de la dale de liveaison. Dans
les cing (05} Juers qui suivent, le Maitre d"Ouvrage fixera la date de fa réception 1echnigue des cquipements st Ja
date de la réceplion provisoire et conmmuniguera ces dates 4 lous [es intervenants.
312 Lagu et modalites de L réeeption proviseire
La téeeplion provisoire sera ellectude par la commission de réception provisoire comime soit
Président ; Le Maitre d"Ouvrage ou son représentant |
Rapporteur ; Le Représentant du MINDCAF,
Observatenr : Un représentant du MINMAP ;
Invité : Le Coconiractanlt ;
Membres
- Le Dirccteur des Alfaires Géndrales/ MINESUP;
- Le Sous-THrecteor du Budget, Maénel ot de la Mamterance/MINESUP ;
= Le Chelde Service des Marchés Publics/MINESLUDP .
- L' Agent chargé de la Comptabilité Malicre du MINESUP ;
- L& Chef de Burcau des Appels d"Offres/MINESLUT
- Toule personne invitée par le Maitre d"Quvrage pour sa compétence .
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L& Fournisscur ¢st convoqué a la g
réception. 1 est tenu d'y
Son abscner a':quwaut i "aceeptation sa
La Commission cxaming be procés-verl
provisere des ¢quipements 51l y a lieu.
L réeception provisaire fera Mobjet du p

Cetie commissioe weérifiera la qualité
déles dans e bordereau des prix unidaires ef

lin cas de non-conformit, le Fournisse
eins de conlormile, la Commission prononcera
par tous les membres de la Commission.

Arlicle 32 : Documents 3 fournir apris réce
Le fourtisseur devra dans un délai de
au Mudire d'Ouvrage les documents suivanls @
le berdereau de liveaison
b facture définilive
le dassier administratif et fiscal & jd
Article 33 :
131,

332, Pendant la période de sarantie, le |

DAL de garalis

Ea durde de ganmtic cst de six (061 m

cption par courricr an moins dix {19) jours avant la date de
assister (ou de s’y {ale représenter).

18 riserve des conclusions de la commission de réception.
al des opérations préalables & la réoeption ¢f procéde 4 la réceplion

rocés-verbal signé par tous les membres de la commission,
Lo proces-verbal de réceplion provisoirg

précise au fixg la date de la réceplion définitive.

et la conformite des prestations par rapport aux earactéristiges
décidera 5%il y a lieu ou nen de pronomger 1a réceptian.

It sery invitd & remplacer 3 ses frais les fournitures incriminées, En
la réception. Tl sera alors dressé un procés-verbal de réception signe

ption provisoire

trente (30} jours aun miving aprés la réceplion proviseire (ransmetire

ur,

sig A cmnpwr de la date de réception provisoire des prestations.

nurmsscur esb lenu de fout melire ¢n wcuvre pour gssurer Je bon

fonclionnement de ensemble o de mecdm BlX r:,pﬂmlmm dcq pannes surverues dans les eonditions normales

d ubilisation.

Article 34 : Réception délinitive

341, La réeeplion deélinilive s LlTLLiL]L[’El da

du délai de garanlic,
34.2. La prociédure de réception définilive o
33 Adributions de l commission de ré
connnission vériftera, par tous les mayens 4 sa
clauscs contractuetles ont ¢é enlidrement res
{aches preserites pour la période de garantie.

344 A ssu de b séance de by conmmissid

tous les memibres de ladite comoission.

34.5 Le fournisseur esl convoqué & la réce

réception. N est fenu &'y assister (ou de 87y fair

3460 1 oassiste 8 lu réceplion en qualité d*g

conclusions de la commission de réeeption.

35 La  réception définilive marque 1g
drouvrage doe loules leurs obligalions, La signg
drouwvraes et e fournisseur elde défnilivement |

Chapitre |

Arlicle 35 1 Risiliation de I letire commande

La lettre commande pout Gtre résilide o
Tuin 2018 et daalement dans les conditions stip
dans 1"un des cus de
Betand de plus de dix {107 jours calend
prestations de plus de x jours ealendairg

lelurd dang les prestations entrainant de

n's_ uft deldi maimal de quinze (15) jours & compter de expiration

:1!5m£:’fru, fue celle de réception provisoire.

ceptinn delinitive © Avant de prononeer 1a réceplion délinitive, la
disposition (P.V. de réception technique ¢t proviscire, ele.), que les
pecties ol que le Cocontractant s'¢st honorablement acquitté des

1, il seru dressé un procds-verbal de réeeption définitive signé par

ptiom par courrier an moins quinze {13} jours avanl la date de la
e PCPTESETICT ).

bservateur. Son absence équivautl & 1'acceplation sans réserve des

fin de la teitre commande of libére le fournisseur ot maitre
ture contradictoire du décomple Géncéral et dafinitif par te Maitre
a letire commande,

¥ : Dispositions diverscs

omime preva i da section IV Titre 1V du décrel n® 20018/366 dy 20
ulées aux arlicles 42, 43, 44, 4546 et 47 du CCAG, nolammeny

aites dans 'exéonlion d'un ordre de serviee ou arrét injustific des
3
s penalites au-deld de 10 % du montant de |a lettre commande;
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- Refus de la reprise des prestations mal exdeutées |
- Défaillance du Coconiractant,

Article 36 : Cas de loree majenre

Avcune des parties ne sera réputéc avolr laill 4 ses engagements contractvels dang la mesure oo
I'exéeution de ses ubligations serait retardée, entravée ou empéchée par un cas de foree th@jeLTe.

Ne pourront éire considérés conune cas de foroes majourcs que les aples, sitvalions ou événcments
échappant au contrdle des parties ¢t préseniant un caractére imprévisible et irrésistible,

T.e Cocontractant ne verra 54 responsabilité dégagee que s7il avertil par ¢ent le Maitre d'Ouvrage son
intention d’invoguer ce cas de foree majeure ¢l ce, avant la fin du vingliéme (208me) jour suivant I'événcment.

Tin tout &tal e cause, il apparticnt au Maftre d"Owvrage dappréeier les cas de force majeure évogquéc ol
les preuves fournies par le Cocontractanl.

Article 37 : Dillérends el litipes

Les différends ou litiges nés de 1'exécution de la présente letire commande peuvent faire "obiet
d'un téplement 3 'amiable. Lorsgu’aucune solution  amizble no peut étrc apporiée an différend, celle-ci
est porté la Chambre Administrative de la Cour Supréme du Cameroun.

Article 38 1 Edition ¢t diffusion de )a présente leitre commanile
Quinze (15} exemplaires de la présente lettre commande seront ¢ditcs par les soins du Tournisseur of
{ournis au Minjstre d'Etat, Ministre de 1" Enscignement Supéricur.

Article 39 et derpier : Entrée en vigueur de Ja leitre commande
La présente letire commande ne deviendra  définitive qu'aprés sa signature par Ju Ministre J’Etat,
Ministre de I’Enscignement Supéricur. Elle enircra en vigucur dés sa nolification au fournisseur par ee dernior,

)




Piece n°5 : .C_:a_;hier,-;dzes Specifications
Techniques
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Fourniture des Mobiliers de Burcau des Services Centraux

» 10 faulcuils directeurs type présidentiel avec accoudoir et manetie de réglage en euir
véritable noir souple ou simili cuir sur rouleltes roulants tournanls pitlement en inox ou
bois ;

v" sur 5 touletics
v Vérin réglables
v Accoudoirs ol pidtement cn bois ou inox

s 3{ fauteujls roulants tournant pour cadres pictement cn inox ou bois |
¥ Fauleuil pour cadres en simili cuir noir ou bordeaux souple
¥ accoudoirs ct pi¢tement ¢n bois ou inox
v Vérin reglables

o« 25 téléviscurs numérigues avee télécommande et anienne intérieure; Taille de 'éerand?
pouces ; Technologic d'affichage : Plasma ; Format HD720p ; Tuner mpeg-4 ; Puissance 20
Watls ; Rapport d'image  16:9 ; Nombre de-porls HDM]I 3 : Nombre de poris (JSB1 ; Dimensions du
produit {I. x | x h) 128,5 x 22 x 74,5 cm,

» 05 burcaux pour cadres
v Table do burcau cn bois{Iroko ou Pachi) : 120cm x 6flem £ 75 ¢m
¥ 'I'rois tiroirs superposés coté droit avee {ermeture centralisée

« 06 Petits salons cn simili cuir iﬁm;ﬁ'usé de; mn {01) canapé et de denx (02} [auteuils et
unc (01} table basse (Iroko ou Pachi).

Les Fournitures ot Services conpexes devront élre confonmes aux spécifications et normes suivantes.

Ariicles Noms des Fournilures Spéeifications technigoes ot normes |
ou des Services connexes | applicables

Finiérer le finggres de nomf Jinséeer les ST |
HEHERD el bes novees )

e {orticle] J

Spécifications Techniques détailiées el normes, si néneasaire.
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Pi¢ce n°6
Cadre du borderequ des prix unitaires et des
prix forfaitaires
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Cadre du bordercau des prix des unitaires

Prix en
ibellé ou disignation Prix unitaire en teutes lettres hors .. -
Prix n° Libellé o HE T.V A Unité  chiffres
T HTVA
Fauteuils directeurs type présidentiel avec accoudoir ef
| maneite de réglage en cuir véritable noir snuple ou simili
' cuir sur roulettes roulants tournants pictement en inox ou
DO 1.70nité & vovveeer s e cesersceavieeen ranEs hors TYWA
Fautewils roulants tournant Em_]r cadres piétement en innx on
2 (a1}
LPunite & e crcae i aeevss francs hors TV A !
’ 1
Fourniture des téléviseurs numériques écran plasma 32" avee
3. télécommande et antenne intérieure + swepport mural
| I TT 11 (- P § y- ] 1+t 111 5 ) L
4 Fourniture des bureanux pour cadrcs
’ EAunité 3 i s e s TARES DGEE TV A
Petits salens en simili cuir composé de ; un (01) canapé ¢t de
3. deux {02) fauteuils ct une (ﬂl table basse (Troko o Pachi)
| T L wwfrancs hors TVA
Nom du Sountissionnaire ... fingérer le nom du Soumissionnaire]
SIENAIUIT covivciei e fERSEREE g signature],
DAL 1ot e e e e oo fHISERCE f1 dete ]
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Piece n°7 :
Cadre dul detail estimatif
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Cadre du détail estimatil

Nﬂ

. Diésiznati
Prix ésiznation

rr

i1é ; Lo,
Unm,; Qte| PL HTVA

Fautenils directeurs type présidentiel avee aceoudnin
et manette de réglage en cuir véritable noir sonple on
;isimili cuir sur roulettes rouants tournants pi¢tement
l. er inox ou bois ;

v sur 3 roulcties

¥ Wirin réplables

v Accoudoirs et piclement en bois ou inox

Fauicuils roulants teurnant pour cadres pitement en’

inox ou hois ; ;
v Fautcuil pour cadres en simili cuir noir o

2. bordeaux souple ;

v" accoudoirs et pictement en bois ou inox

¥ Vérin réglables

Téléviseurs numériques-avec telécommande et antenne)
inténeure; Taille de l'écran 32 pouces; Technologic
d'affichage  : Plasma ; Format HD 720p-; Tuner mpeg-
A ; Puissance 20 Watts ; Rapport d‘umgL L1689 ; Nombrs
de ports HDMI 3 ; Nombre de ports USBT ; Dimensions
du produit (L x 1 x h) 128,5 x 22 x 74,5 cm.
Bureaux pour cadres
v Table de burcau en bois {lroko ou Pachi) :
4, 120cm x 60cm x 75 cm

¥ Trois  tiroits  superposés  cfté  droit  avew
fermeture centralisée '

Pctits salons en simili cuir composé de ; un {ﬂi} canapé
5. et de deux (02) fautewils ¢t unc (N1) tablc hass
{Iroko ou Pachi)

(6

=

Total IITYA

TVA (19,25%)

IR (2,2% ou 5,5%)

‘Total TTC

Net 4 mandater

IO U U I S R OEMIAITE it eerrseeeressesessemes s eemtssne s smnas s sane s s sea s senes raee e

SOURSSIORAREIre ISIPTIAIUTG et cre e
signature],
DG e i fESERER T et
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Pidce n°8 : Cadre du sous-détail des prix unitaires
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Sous-détail des prix nnitaires

Cuiit Frais de Prix
Ne Désignation  [Coit d’achaff  Transport s Marge | unitaire
- commande livraison ' HTVA

Nom du Sommissionnaire finsérer e nom di Sonmpissionnaive] SIONATUIT finvdrer signatmre ], Dhale finsérer In

cfeter ]
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Pidce n°9 :
Modele de lettre commande

] |




REPUBLIQUE DU CAMEROQUN REPUBLIC OF CAMEROQON
Paix — Travail — Patric Pcace - Work- Fatherland--—---

fndiguer le Maitre d Ouvrage] {indicate the Coutracting Authority]

LETTRE COMMANDE N° /LCIMINESUP/CIPMY 2019

Passe aprés Appel d'Offres N°0O6/AONO/MINESUP/CIPM/201¢ du 15 AVRIL 2019

TITULAIRE DE LA LETTRE COMMANDE : [indiguer le titwlaire et son adresse complita ]

. . Tcl _ Fax:
NeR.C: _;

N? Contribuable : :

RIB :

OBJET DE LA LETTRE COMMANDE findigner Pobjet complet de la fournitire}
LIEG DE LIVRAISON: /4 indigirer]

MONTANTS EN FCFA

TTC

HTVA
T.V.A. (19.25 %)
IR (2,2% ou 5,5%)

MNet § mandater

DELAI DE LIVRAISON /4 compléier e fowrs, yemaines, mois ou anmées/

FINANCEMENT : Budget d’Invesiissement Public- MINESUP

IMPUTATION  : 53 1834 00 10 2261

SOUSCRITE, LE

SIGNEE, LE
NOTIFIEE, LE —_

ENREGISTREE, LB _
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La République du Cameroun, ref
Supericur, ci-apres dénommée, «L’

D'une part,

G4 la socidte
B.P:

Tel

NeR.C:

Cl-aprés dénommeée, «Le Fourmsseur »

D'autre part,

Il a ét¢ cony

Fax :
N® Coniribuable

33

iresentée par le Ministre de
Autorité contraclanten

I’Enseignement

enu et arréte ce qui suil
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Page ct Dernidre de la lettre commiande N° . /LC /MINESUP/CIPM/2019
DU Passé aprés Appel d’Offres N2006/AONO/MINESUP/CIPM/2015 du

..........

Montant de [a lettre commandc 1 4 rappefer en Francy CFA, tomfes toes cemprises én
chiffres ef en letres]

Délai de livreaison
[A compldter ¢n jours, semaines, mois ow anndes f

\ - .--:— ST . .
Lm;ma:.ﬁ}pte@ r le fournisseur

ey T

i~ R L P

oo frg ==l .

Q\_qa/f_"b A.-a‘r;:\:so 1.
.

B
:) N -“"If;?“ A .1‘
:! [ ..:,- % ‘.‘.'I:§ - }l
) I ", i - 0=
= Pl - 9
ll'{.;‘a:-; c} ' /r..-' 1
. "? - ] q'ﬁfjr
Tetw LR

K' ] -‘ =
R i I v-*f

~ Yaoiigde le

Signée par I’ Autorité contractante,

Yaounde, le o o o s

Enrepistrement
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Annexe n® 1 Modile de soumission

Je, soussignd .. e s e e e as e e o PICTGHER f2
ttons el I quah:e a’u -.:guamrrc 7
représentant la société, entreprise ou le gruupumcnt{g}....,,,...........................,,.,,....... dont Jo sidge
SOCLAL 8T & DSCTILE U Pegisire du commetee de

. sous le n®

Aprés avoir pris connaissance de toutes los pidees fpurant ou mentionnées au dossicr d'Appel d°O0Tres

y cormpris les additils,

N e e e e e aa e . frappeier Dobjet de Cappel doffres]

- Me soumets et m'cngage 4 livrer lLb fbmnﬂums cunfunm,mcni au dossier d'Appel d'Offves,
moyennant les pox que j'al ¢abli moi-méme sur la base des bordercaux de prix el quandités,

lesquels prix font ressortit o montant de I'olfre pour e lokn® ..o, &
- e e e e e e e, @A
cf?g."jrea of en e’emﬁf Irancs Cfl: Hnrq T‘f’f’a ol d. e
francs CFA Toutes Taxes Comprises. fen chiffes et el e a’e.rfr e j‘
- Mengage & liveer les fourniiures dans un {yl g‘:ﬁ:l_wéh ceees MBS
- Mlengage en oulre 4 maintonir mon Afn? . D\ v JOUTE ficliGoer fa durde de
vialiefite, Uy
en principe 90 jours § 3 compter de 14 catoflres
Y
Les rabais offerts o tos modalités d° dpphcah t les suivanls
L¢ Maitre d"Quvrage sc libérera des qnmmlﬁﬁu;mp ¢ du présent marche en 1" aisant donner
crédit au compte n® ... e T oM e e, auprés de la
banque.....ce Agcncc d{: ...........
Avant signature du marché, la présente soumission acceptée par vous vaudra CIgaAgemen ¢nlre nous.
Signalure de
en qualité de .. e, dOMENL AutoTiSE & sipner les sounvissions pour el

HLL 1o {]c':m
it Supprimer la mention inutife

o
) S Annexer fa leure de pavoies
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Annexe n® 2 : Modéle de dantion de soumissian
A findiquer Awarité Contractanie el son adrpsse], « I" Aulonité Contractanie »

Adtendu que Te FOUITISSEUs oo b ci-dessous désigneé « o soumissionnaire
w, a sommis son ollre o date duo.oL e poUT frappeler Dobjer de
fappet doffres], ci-dessous désignée
« I"oilre », ¢t pour laquelle il dojt joindre uf cautionnement provisoire equivaiant A fimdiquer fe montoni]
franes CFA,
BT vt cmesssvaeeeoeeertramrr e e emmtts s mmae et b r fuom ef adresse de la banguef, représentic par
froms des sigmetairesf, ci-dessous designée « la banque  »,
déclarans eavantir ke paicment au Maitrs §°Cuvrage de la somme maximale de lindiguer le momntant]
Francs CFA, que la banque s"engage 4 régler intégralement & ¥ Autorile Contractante, s*obligeant elle-
MEME, §03 SUCCCSseurs of assignataires,

les conditions de cette oblipation sont les §

validité prévue dans le dossier d'appel
d'oifres ; I g ff2

okt dek

pendant ls période de validité -
- onek & siener ou refuse de signer la letire P  qu'il st requis de le [are

- omet ou refuse de fournir le caut annement délinitif de la letire commande  (coutionnement

définitify, commme prévu dans celui-cl.

Nous nous cogageons & payer au Maitrg 'Ouvrage un mentant allant jusqu'au maximum de¢ 1a
somme  stipulée ci-dessus, dés réeeption de sa premicre demande  Cerite, sans que le Maitre
d"Ouvrage soit tenue de justificr sa demange, Clant entendu towtetpiz gue dans 83 demande Je Maitre
d'Ouvrage nelers que le montant quiil réclame Jui est di parce que 1'une ou ["autre des condilions ci-
dessus, ou toules les deux, sont remplics, of fu’il spécifiera quelle(s) condition(s) a (ont) joue,

Ly présente caution entre en vigueur dds sa sipnature ¢l dés la date limile fixée par lo Mailre
d'Ouvrige pour la remise des offres. Elle demeurera valable jusqu’au trentiénie jour inclus suivant ia fin
Ju délal de validité des offres, Toute demangde du Maitre d’Ouvrage tendant a la faire jouer dovra parvenir
i lo bangue, par lettre recommandés ayec accusé de réception, avant la fin de cette période de
withdié.

La présenle eaution ¢sl soumise pour sol interprétation et son cxéoution au droit camerounais, Les
wihunanx du Cameroun seront sculs comppétents powr slaluer sur tout ce gqui concerne le présent
engigement ol 585 suitcs.

Signé vf cwthenifié por la Bugue o RSP PPRRRPRY

[signature de L boanguef
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Anncexe n® 3+ Modéle de cautivnnement déRnitif
Bangue :
Référence de la Caution : N°

Adressée 4 [findiguer o Muafire d'Cherage ot son adresse | Camcroun, ci-dessous Udsipng o fo
Maitre d"Owvrage »

Atlende gque e e e e e e PHOET O cldTESSE i
Journizseur}, ci- dcqmus dr.m;:ne i ]c
Fournisscur », s'cst ehgagt, cn cxécution du marché désigné « le marché », & réaliser

{indiqner la nature des fournitures]

Attendu qu'il est stipulé dans 1¢ marché que le Foumnisseur remelira au Maitre d"Ouvrage un caulionnement
défnitif, d'un montamt égal & [indiguer le paurcentage compris entre 2 ot § %] du montant e la tranche die
marche gorrespondain, comme garantic de I'exéeution de ses obligations de bonne {fin conlorménent aux
conditions du marche, -

Attendu que nous avons convenu de ik L ce caultonnement,

Nous, fhenm ef
addresse de banguel, TC]’}L"LSLHiLh pﬂﬁ
ci-dessous désignée « [ banque)
i-
maximum de huit (0%) scmaines, sur e
pas sutisfait 4 ses cngagements Lummu@@g"}f i
de confeslation pour quelque motif que L,L'*.m, tute somme jusqu’a concurrence de la somie de

. fen chifffex of on lewtresy.

. froms des signatiodires ],
ayet au Mallre d'Ouvrage, dans un délai
¢ ¢¢ velui-ci déclarant que e Fournisseur n'a

Nous convenons quavcun changement ou addilif ou aucune autre modificalion aw murché ne neus
libérera d’une obligation quelcongue nous incombant on veru du présent cautionnernent dEniif e nous
dérogrens par la présente 3 la natification de toute modification, additif ou changement,

Le présent cautionnement  définitif prend effet 4 compter de @ signature ¢f  dés  notification duo
marché, La caution sera libérée dans un délai (indiquer le délai) 4 compler de la date de récepiion
provisoire des fournitures.

Anprds e délai susvise, la caution devienl sans oljel et doit nous Gie automatiquement reloumnée sans
aucune fonne de procédure.

Toute demande de paiemaent formulée par le Mafire d’Ouvrage au tilre de 1a présente garantic doit étre
faite par lettre reconwnandée avee aceust de reecplion, parvenue 4 la bangque pendamt da périnde de
validité du présent cngagement.

Le présent cautionnement définitif est soumis pour son mierprétation ¢t son exéeution aw e
camerounais. 1.cs tribunaux camerounais scront seuls compétents pour statuer swr tout co gui concerne e
présent engagement ¢t scs suiles,

Signd et anthentific par fa bangue e e
{signgnre de o bangue]
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Annexe n® 4 @ Modéld

Banque :

Réavenes de la Caudon » N7

Adressée findiguer e Maitre .:f OHW‘ﬂgL _,? {xi

d Ouvrage »

AULTIAU QUE coott e mrnnirrismeesr oo e b

ci-dessous désigné « le Pournisscur »,
[iliquer Tobjet des ravaux]
Altendu qu'il est stipulé dans la Leltre Comm

o 0% & précisery du montam TTC delale
Attendu que nous avens convenu de donner a

Mros,

Dés lors, nouws affirmons par los presenles

Maltre J Owvrage, au nom du Feumisseur, |
chifffes ef en fetires], conespandant & [pouiity

Connmande (10}

11 nous nous  cugascons & payer au M
sermaines, surosimple demunde gerite de ¢
cngagements cantractuels ou qu’il se lrouvs
cas Gehiant par ses avenants, sans pouvoir dif]e
quc co soit, loule (s} somwne (s} dans lcs
préciser] du montant cumulé des travaux fig
ail & prouver ou 4 donner 125 raisons ni le mo

de L somme indiquée ci-dessus.

Nous convenons ¢u’sucun ¢hangement ou a
nous Jibérera d'une obligation quelcongue
dérapeons par la présce & Ja notification de

La présente garantic enire on vigueur dés sa

compter de k1 date de réeeption définitive

d"Ouvrage,

Towle demande de paicment formulée par e
laite pur kettre reeommandée avee aseust de

du présent engagement.
Fa présente caullon

Fbunaux  camerownais scront sculs comy

CREaEement ot ses StHles,

Sigid et authentifié por o bongue @

(0 e o fur candion est dlablic e fois ai
J0% oy rravchd,

5 51

. adresse de bg
signatatres], ¢t ci-dessous désipnce « la banque »,

csl sUWIMISE pour s0R inlerprétation of son cxécution au droit Camerounais.

 de caution de retenue de garantie

fresee du Malire o 'Ouvrage] ci-dessous désigné « fe Mallre

om ef adresse di fournissenr],

engagé, en exéeution du marché, & réaliser les travaux de

Tm:tc gue la retenue de garantic Jixée & [pourcentage inféricur
ve Comumande peut &re remplacée par une caution solidaire,

1 Fournisseur ectte caution,

pgue], ropréscnlés  par s ey
[uc lebiﬁglﬂ%« ns garants ¢t responsables 4 1'égard du

. fon

Je ¥

i3

i wn délai maximum de huit (08)

et *L!am A lr:rurmw,ur n'a 1};15 balmla]t A ses
L4

cror le p:numcm ni soulever dc: {,untuslatmn pout quc!quc mtif
limites du montant ¢gal 4 [pourcentage inféricur & 10% 4
brant dans le décoraple défnitif, sans que le Maitre d’Ouvrage
1:f de sa demands du montant

Hditif ou avcune autre modification & la Lettre Commande ne
nous incombant en verty de la préscnte parantie et noUS
toule madilication, additif ou changament.

signature, Eile scra libérée dans un delar de trente {307 jours &
des équipements, ¢ sur mainlevée déliveée par v Mailre

Maitre d’Ouvrage au titre de la présente garantic devra Glre
réception, parvenuc 4 la banque pendant la periode de validité

Les
pilents pour statuer sur lout cc qui concerne o presemt

[eigmature de fo bangne]

démorrage des travauy et convre la folalité de for gorantie, soil
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Piece n°11 ;Just tudes préalables
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CONTEXTE ET JUSTIFICATION

¢ son plan stratégigue dont I'um des axcs porte sur
ail du personnel, lc Minsire d’Elat, Ministre de
rngagements darrimer la productivite 4 la capacité de
nhilicrs de bureasu destings aux personncls des services
3

pte répomddent & cc souel et sont destincs & renforeer le
des Services centraux entamés dans un contexte de

PDans le cadre de la mise cn ouvre
Camclioration  des  conditions  de  trav
Plinscipnement Supérieur, fidéle § ses
production, s¢ propose d’acquérir les o
centraux pour le compte de 'exercice 201
Les bespins exprimds dans la préscente n
processus d'équipements des personnels

modernisation.
Aprés exploitation du budget d'investiss
besoing exprimés par lesdites stracturcs,

muobilicrs de burcau destings aussi bicn an
de responsabililé, qutsux Secerétaires ol Ag

(est Ta raison de la présente clude qui a
minimales de confurt du personnel par I’
consultation des entreprises.

It - OBJIECTIF
WA bjectif principal -

Lyuiper les structures des Servic
mohibicrs et équipements de burcau,

1.2, Objectifs spéoifiques

- Améligrer les conditions de {ravail

11 - CONSISTANCLE
Les prestations consistent ici 4 pourvoir
"acquisition des fautcuils de travail, d
comnposts de canapé, de fauteuils et d’unc
Cette acquisition devra s’accommader leg
les meubles en bois massiT ou en
privilegics
la modularité des élémenis devra &
11 durabilité et la solidité devront §
*utilisation des essences dont 1'ex
L’estirnalion obtenue a issue de la p
Comprises (Trente deux millions) co
contre. Les spéeifications technigues d
Spécifications Teehniques (CST).

1es fouenitures sus-&voquies qui Uennent

ot ¢1¢ décomposides co un (01) lot unmiqug
o 10 fautewls dircelcurs roulants

« 30 fautcuils roufants teurnant py

23 1&léviscurs numériques gcrg

support mural |

05 burcaux pour cadres ;

06 Potits salons on sirnili cuir

une (017 1able basse.

4
¥ el

4
.

214,

ement de exercice 2019 dans lequel sont contenus les
Pévaluation quantitative se résume cn l'acquisition des
x Direcleurs, anx Chefs de service, aux Cadres sans poste
rents.

alcy mmcc our hdt]bf wiTe aux m}llmtatmnb dLS c:mdmr:rns

du persornel des Scrvices cenlrauy;

de manicre significative aux besowns des structures par
bs tefeviseurs, des bureaux ainsi que des petits salons
table basse.

pringipes suivants ;

inox dont Pentretien ne néecssite pas des solvants seront

tre recherchée (la séparabilité) ;

{re garantics ;

ploitation commerciale est interdite, cst €liminatoire.
résente Gtude est de 32000 000 FCFA Toutes Taxes
vlormément au détail quantitatil et cstimatif (DQE} ci-
esdites fowrmnitures sont contenues dans le Cabier des

compte des besoins des services centraux et extérieurs,
P COmme St :

tournants pidtemment en inox ou bois ;
our cadres piétenmicnt cn inox ou bois |

1t plasma 32" avee {Elécommande ot amenne intéricure +

composé de ; un (01) canapé et de deux (02) fauteuils et

03




1V — RESULTATS ATTENDUS

- Doter le persomnel de mobiliers ol équipements adéquats |
- Contribuer a ['épanouissement du personnel ;
- Accreitre la preductivité du personnel pour lc rayonnement sans cesse de 1*Orpanisme.

V- METHODOLOGIE

La méthodoelogie ici se résume en la fourniture des bureaux en bois massif ou inox, des chaises de
burcau ot de réception sans aucune altération de ces demiers. Il scra procédé le cas échéant, 4 la
fabrication locale des bureaux en bois massif ou inox et les chaiscs avee des cssences autorisées ¢
normaliséos.

VI—-PROFIL DU PRESTATAIRE

Le prestataire devra disposer :
- D'on hall @’ exposition ;
- D’un chiffre d’affaires attestant de ce qu'il a les capacités & cxéouler co contyal
- Du maténel et fourniture au magasin ou dans ¢ hall d’exposition ;
- [Yun atelier de fabrication le cas échéant.

VIT -MISE EN (EUVRE

o ) , ol . wll
VI 1. Délais de liveaison / “,:
Le délar de hivraison des fourmitures st dc;_:'t_f_/

:f-.

VI £2 Lieuwd 'exécmr' £

acet effct ¢ '1‘_.
'Hm“‘ s
"
*-»-. LTI
‘-“"'H-_._

==
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Piete:

Liste des établissen

financiers autorisés a émettre des cautions dans le cadre
des Marchés Publics
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LISTE DES ETABLISSEMENTS BANCAIRES DE PREMIER DEGRE ET ORGANISMESR
FINANCIERS AUTORISES A EMETTRE DANS LE CADRE DRES MARCHES PUBLICS

1- - BANQUES

II-

1. Adriland First Bank, B 11 834, Yaoundé ;
2. Banque Alantique Cameroun (BACMY, B.P. 2 033, Douala ;

3. Banque Camcrounaise des Petites o Moycnnes Entreprises (BC-PMEY, 130012 302,
Yaoundé ;

4. Banque Gabonaise pour lc Financement International (BGEI BANK), B.P. 600, Douala ;

5. Banque Iiternationale du Cameroun pour I"Epargne ct le Crédit (BICEC), B.P. 1 025,
Droualy

6. Bank Of Africa Cameroun (BOA Cameroun), B.P.4 593, Douala ;

1.CIT1 Bank Cameroun (CITIGROUTY), B.P. 4 571, Dovala ;

8. Commercial Bank-Camcroun (CBC}, B 4004, Douala ;

4. Ecobank Cameroun {ECOBANK), B.P. 582, Douals :

10. National Financial Credit Bank (NFC-Bank), B.P. 6 $787 Yaoundé ;

1. Sociéte Camerounaise de w{gmumun (SCB-Cameroun), 3.P. 300, Dowualn ;

. T R
(RO, 4784, Douala ;

12. Société Générale Camergntl (RGO, 3. 15
13, Standard Chartered %

14, Union Bank nfCam?

15, United Bank for Afri ;

MED. 2 g
£

e

R s
COMPAGNTES D’ ASSURHEFS
1. Activa Assurances, B.P, 12 970, Douala :
2.ARTEA Assurances S.A., B.P. 1 53 I, Douala ;
3. Atlantique Assurances S.A., B.P, 2 933, Douala ;
4. Benencial General Insurance $.A., BP. 2 328, Douala;
3. Chanas assurances S.A, B.P. 109, Doualy :
6.CPA S.A, B.P.54; Doualy :
7. Nsia Assurances S.A., B.P. 2 759, Douala ;
8.Pro Assur Assurances S.A., B.P. 5 963, Doualz ;
9.SAAR S A, B.P. 1 011, Dousla ;
10. Saham Assurances 8. A, B.i* 11 315, Douoala
li. Zenithe lnsurance S.A., B.P. | 540, Douala.
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ANNEXE N°

: GRILLES DE NOTATION

I.  CRITERES F1L.IMINATOIRES

¥ Pidces adminiviratives

=~ Abhsenes ou non-¢onformile dloune piEce adminisirative aprés un délai de 43 heures :

- Absenee de la cawtion de soumissioe

» Offre Technigue
- Absence de la fiche teehniqoe prése
les prospectus on couleur (photos)

- Nowerespeet des spéeifications 1echnjques majeures de Féquipement proposé ;
- Absence de I"échantillon de cuir ow du simili cuir des fauteuils dircetour dans offre :

- omission d'un prix unitaiee dans le b

rderean de prix

- Nonrespect des normes Responsabilfié Socidlale des Entreprises {RSE):
o EBffeetif du personnel afiili¢ & la CNPS : supéricur ou cgal 3 3 (éledéelaration des (3
du persennel assoriic de leurs immalriculations individuellcs 4

dermigrs mois), sl déaillé

la CNPS, jnindre " APS atic

- Absence de déelaration sur 1"honneu
wrods (03} dernidees anndes |

ant de la misc & jour du paicment des cotisations ;

de n'avoir jamais abandonné un marché atiribué au cours des

Le nat-respect d'au moins $5% (85 |pour cent) de « oul » des critéres essentiels,

» Offre finanuciere
- Dmissin d'un pris unilaire dans le b
- Absence de 'une des picees de Pofly
¢ La soumission timbréedal]
o Le bordereay des pris S
o Le détail estimatit comfl

i‘i '

rilercau de prix;

!
“_I*’

gparaphé et rempli de maniére lisible

tant los caractéristiques des Cquipements proposés appuyées par

LPRESENTATION DE L*OFFRE Qui Nan
: Kelwre
Mise en furme du -dwcum::_:nl
_Qrdonnaneement des différentes purtics du doctmen
Intereulaires en couleur . . .
] _ LIL.REFERENCES DU SOUMISSIONNAIRE ] Oui | Non |
- L prewve d'uvorr dejad exdentt au cows des cihy (05) derniéres anndées © Lrois {03) prestationg
silailaires cumulées enlre 2014 2005, 2006, 2017 o 2018 dhun montant de 60 millions par
réfévence, avee los montants desdits contrats, los [coordonnées des responsables des projets ou des
Maitres d"Ouvrage ainsi que les documents justificatils (copies des marchés ou lettres-commande
prenuére, deuxidme et derniGre pages, bordercau de liveaison signé par le Maiire d'Crvrage, PV de
[ recepuion certifient la bonne exéeution de ees confrats}
0. CIUFFRE'AFFAIRES ) _ Cui | Non
Le chiffre d’affaires du scumissionnaire pour les efng (05} derniéres anndes (2014 3 20 BYd'au
rocins 60 millions (bl cortidic par un expert comptablc)
IV.CONFORMITE BES EQUIPEMENTS AUX SPECIFICATIONS TECE INMIQUES O Mon

c1l inox on bois

fantenils directenrs yonlynls tournants pictement
[ueleuils reulants lournant pour cadres pidiemen

en inex ow baois

LEEviseurs nuntériques ¢eran plasma 32" avee (@lécommande of antere intérieure + suppert

Muiirs]

bureaux powr eadres

Pretits salons e simili culy compost de ; un (031}

basse.

canapé et de deux {02) fautetils ot une (013 able
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La fiche tcchnique du [abricant présentant kes caractérisliques des mobilicrs el équipoments
proposés appuyces par lus prospectus ci couleur

V.GARANTIE ET SERVICE APRES-VENTE

Qui MNon
| Disponibililé des picees de reehiange
Certificat de parantic d’au meins 06 (six) mois .
VL.PLANNING ET DELAL DE LIVRAISON Oui | om
Planning :
Dclai de livraison {Délai de livraison = délai presetil par le DAD) .
VII.PREUVES IPACCEPTATION DES CONDITIONS DU MARCLE Chi Man

CCAP parapha. sur toutes lcs pages, signé ot daté & la derniere page avee la mention T ol
approuve’

CST paraphé sur toules les pages, signé. gpmcrni&m page avee la menlion o e
approuve”’ Lotk _E.‘:E".:_::_uf Lty

Seuls les soumissionnaircs ayaﬁb
retenucs pour la snite de la pmcu:i‘lﬁ

Cariwt
Ehipuy

Yy
Eu’
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